

Občan

21. DECEMBER / GRUDEN 2007, GLASILO OBČINE DESTRNIK, LETO XII, ŠTEVILKA 10 (114)

Naj iskrivost pisanih decembrskih luči
polepša drobne trenutke v mozaiku časa,
naj čarobnost zimskega ivja na drevju
zasenči črne misli, naj toplina in iskrenost
besed osrečujeta vse leto.
Naj pozitivne misli svetlijo jutro kot zarja
iz zasneženih gora.

VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE IN
SREČNO NOVO LETO 2008
VAM ŽELIJO

VAŠ ŽUPAN, OBČINSKI SVET IN
OBČINSKA UPRAVA OBČINE DESTRNIK

Jan Vilčnik iz Zasadov pri Destrniku je dobil dvigalo



Jan v dvigalu, samostojen in neodvisen in vesel, saj mu ne bo treba čakati na pomoč, da lahko odide k prijateljem na dvorišče

Presrečnemu Janu in njegovi mami se je uresničila velika želja. Jan je dobil dvigalo in postal samostojen, čisto sam se lahko pelje v svojo sobico, na dvorišče, sprehod, k prijateljem...

Vedno nasmejani desetletni Jan je zaradi cerebralne paralize na invalidskem vozičku in obiskuje 2. razred OŠ s prilagojenim programom v Mariboru. Mama Vesna je morala Jana večkrat na dan nositi po strmih domačih stopnicah, saj očeta zaradi dela velikokrat ni doma. Hiša je bila zgrajena veliko prej preden se je Jan rodil, sedaj pa je deček postal pretežak in stopnice so predstavljale veliko oviro tako za

Jana kot za njegovo mamo. Tako je Jan s pomočjo številnih dobrih ljudi, ki so znali prisluhniti tiski družine dobil dvigalo vredno 20.000 evrov, ki si ga družina sama ni mogla privoščiti. Seveda pa v tem znesku niso všteti vsi ostali stroški, ki so z akcijo zbiranja sredstev nastali, saj je marsikdo opravil svoje delo tudi prostovoljno.

Zahvala Janove mame

Sem mamica Jana Vilčnik iz Zasadov pri Destrniku, ki ima cerebralno paralizo. Jan je zelo živahen fant, ker pa boleha za to boleznijo je popolnoma odvisen od invalidskega vozička in mu je bilo gibanje zelo omejeno.

Njegove želje po gibanju in samostojnosti so postajale z odraščanjem vedno večje. Ker pa je Jan postal zelo težek in velik, mu teh želja nismo mogli več izpolnjevati.

Ampak te želje so se mu hitro začele uresničevati.

Spoznali smo zavod VID in gospo Mojco, ki nam je življenje polepšala in spremenila vsem skupaj, najbolj pa Janu. Jan je dobil dvigalo in ga sedaj že sam

uporablja. Pelje se v spodnjo etažo - klet, v kopalnico, ki bo popolnoma prilagojena njegovim potrebam, lahko greva na sprehod večkrat na dan, lahko se sam zapelje na dvorišče, kjer ga pričakajo sosedovi otroci, ki ga imajo zelo radi in se z njim igrajo.

Iščemo besede s katerimi bi se radi zahvalili vsem dobrim ljudem, ki so finančno ali na kak drug način pomagali Janu pri izgradnji dvigala s katerim je Jan postal samostojen. Vedno ko se zapelje do dvigala s širokim nasmehom na ličkih pokaže veselje in zadovoljstvo. Zelo rad pokaže vsakemu, ki pride na obisk, kakšno je dvigalo in želi, da se tudi z njim pelje. Še enkrat hvala vsem dobrim ljudem.

družina Vilčnik

Povzeto po časopisu Dobre novice

106 let Hedlove – Holčeve Tilike

V Domu upokojencev Ptuj smo 19. novembra ponovno praznovali rojstni dan članice Društva upokojencev Sv. Urban – Destrnik Tilike Hedl oziroma Holc.

Ob rojstnem dnevu smo ji stisnili roko številni krajani iz Destrnika in Ptuja ter ji zaželeli obilo zdravja in ljubezni med njenimi dragimi.

Med obiskovalci sta bila tudi župan občine Ptuj g. Štefan Čelan in naš podžupan g. Branko Zelenko, predstavniki našega društva upokojencev ter njeni sorodniki: hči Erika s prijateljem Lojzetom, vnuka Tonček in Mateja ter trije pravniki.

Veliko pozornosti so ji izkazali tudi zaposleni v domu upokojencev in direktorica ga. Kristina Dokl, ki so ji pripravili lepo praznovanje. Spekli so veliko torto, s katero smo se lahko vsi posladkali.

Za še bolj svečano praznovanje je poskrbel oktet Kulturnega društva Destrnik, ki je Tiliki in vsem prisotnim polepšal ta jesenski dan, ki nam bo še dolgo ostal v lepem spominu.

Julijana Černezel



Fotografija: Majda Goztnik

Občan - 21. december 2007

Občan

Izdajatelj: Občinski svet Občine Destrnik

Uredništvo: Nataša Žižek, Milena Širec, Jasmina Bauman in Sabina Žampa.

Glasiilo prejema vsa gospodinjstva v občini Destrnik brezplačno.

Medij OBČAN - GLASILO OBČINE DESTRNİK je vpisano v razvid medijev pod zaporedno številko 275.

Naslov uredništva: OBČAN, Vintarovci 50, 2253 Destrnik.

Telefon: 02/761-92-50

Telefaks: 02/761-92-52

E pošta: casopis.obcan@siol.net

Časopis OBČAN izhaja v nakladi 900 izvodov

Prva številka časopisa Občan je izšla 25. julija 1996.

V. d. odgovorna urednica: Nataša Žižek

Lektorica: Bojana Kolenko

Oblikovanje in tehnično urejanje: Pika, Zmagoslav Šalamun, s.p., Biš 61, 2254 Trnovska vas, 041/670-740

Tisk: Tiskarna Grafis, Požeg 4, Rače

Oktober – mesec varstva pred požarom

V petek, 9. novembra, je v prostorih Volkmerjevega doma na Destrniku potekal podelitev knjižnih in praktičnih nagrad za najboljše spise s področja požarne varnosti. Beseda je tekla o oktobru – mesecu varstva pred požarom.

Župan Franc Pukšič, predsednik GZ Destrnik Janez Irgl in poveljnik Marjan Irgl so izročili nagrade Damjani Žampa, Petri Kramberger ter

Špeli Tašner.

Podelitve so se še udeležili predsednica Sveta članic Podravske regije Nataša Turk, podžupan Branko Zelenko, predstavniki PGD Destrnik in PGD Desenci, starši nagrajenk in učiteljica Bojana Kolenko.

Poveljnik Marjan Irgl je predstavil aktivnosti, ki so potekale v oktobru. Župan se je zahvalil predsedstvu GZ Destrnik za opravljeno delo

na področju požarne varnosti, s čimer je dobro seznanjen. Izrazil je zadovoljstvo, da se šola aktivno vključuje in skrbi za požarno varnost pri mladih,

ter zatrdiril, da se bo po svojih močeh trudil za boljšo varnost občanov.

*Besedilo: Nataša Žižek
Fotografija: Anton Kovačec*

Požari v svetu

Leto 2007 bo nekatere države, kot sta Grčija in Hrvaška, zaznamovalo s številnimi požari. Mnogo ljudi je v trenutku ostalo brez vsega. Po televiziji smo lahko spremljali neskončne površine, ki jih je opustošil ogenj. Na stotine gasilcev se je borilo proti neverjetni katastrofi. Čeprav je bilo poletje zelo vroče in bi to lahko bil glavni vzrok požarov, to ne drži. Ugotovili so namreč, da je bila velika večina požarov podtaknjenih ali pa so bili posledica malomarnosti in nepazljivosti. Videli smo lahko jokajoče in žalostne ljudi, saj so v trenutku, ko je vse njihovo premoženje požiral ogenj, ostali dobesedno na cesti. Res je sicer, da so gasilci nekaj imetja rešili, vendar ne veliko. Nekateri nekoč srečni ljudje, danes žalostno tavajo po pogoriščih. Nekateri so se preselili k svojcem, nekateri v druge domove. Ogenj je uničil tudi šole. Požari so uničili tudi ogromno rodovitne zemlje in najrazličnejšega rastlinstva ter veliko živali. Proti ognju so se bojevali številni gasilci, nekaj je bilo tudi slovenskih. Požar je prizadel hrvaške Kornate in nekaj grških otokov. Žalostno je, da so prizadeti tudi otroci, ki jim starši zaradi opustošenja ne morejo nuditi osnovnih življenjskih pogojev. To je bila katastrofa, kakršne ljudje ne pomnijo že stoletja. V Sloveniji smo zbirali sredstva za pomoč prizadetim območjem in ljudem. Tudi Evropa je združila moči in pomagala. Gotovo si vsi želimo, da bi si države hitro opomogle in da bi bilo takšnih opustošenj vse manj. Potrudimo se lahko tako, da ne kurimo ne neprimernih mestih – ne le v poletnih mesecih, ampak tudi sicer, saj lahko tako preprečimo podobno naravno katastrofo.

Špela Tašner, 9. r.

Gasilci

Kdo je gasilec? To je izurjen človek, katerega naloga je gasiti požare in pomagati ob nesrečah. Imamo prostovoljne in poklicne gasilce. Naloga obojih je požarna zaščita in reševanje.

Če pobrsamo po spominu, pri poročilih skoraj vsak večer govorijo o požarih po svetu. Videli smo pokrajine, zavite v črni dim, ki se je valil iz gozdov in vasi. Ogenj se je zaradi vetra in dolgega obdobja brez padavin hitro širil ter grozil, da bo uničil gozdove in naselja. Prestrašeni prebivalci so lahko samo molili in upali, da jim ogenj ne bo uničil njihovih domov ter življenj.

Seveda pa so se s požari spopadali ljudje, ki se niso bali za svoja življenja, to so gasilci. Lahko smo videli, kako hrabro so se borili proti neusmiljeni pošasti – ognju. Velikokrat so bile bitke izgubljene, ker je bil ogenj premočan sovražnik in je terjal previsok davek – življenja gasilcev. Tako se je zgodilo letos na Kornatih na Hrvaškem, ko je pri gašenju požara ugasnilo 12 življenj gasilcev.

Nič naj ne bi bilo pomembnejšega od človeškega življenja, ne trava, ne gozdovi, ne hiše ... le če rešujemo življenja drugih, je vredno tvegati svoje življenje.

Ali smo se kdaj vprašali, kakšni ljudje so gasilci, da so pripravljeni na tolikšne žrtve? To so hrabri in častni možje, ki imajo v sebi moč ter srčnost. In kaj dobijo v zameno? Nič, ali pa zelo malo, lahko jim le izkažemo spoštovanje in jim rečemo HVALA.

Zakaj je toliko požarov po svetu in kdo je kriv? Ne da bi dolgo razmišljala, lahko odgovorim. Krivi smo predvsem ljudje.

Petra Kramberger, 9. r.



Evakuacijski načrt

Katja in Miha sta najstnika. Obiskujeta 4. letnik srednje šole. Želita končati še šolo za gasilce, saj želita postati poklicna gasilca. To ju zelo veseli, saj je tudi njun oče poklicni gasilec. Opravila sta že izpit za gasilce in sodelujeta v prostovoljnem gasilskem društvu. Bilo je vetrovno jesensko jutro. Katja in Miha sta vstala, se uredila, pozajtrkovala in brž odhitela na avtobus. Ta ju je odpeljal do šole. Danes sta imela kar natrpan urnik, vendar je bil poln doživetij.

Prve štiri ure so vadili in se pogovarjali o evakuacijskem načrtu in o poti za evakuacijo na njihovi šoli, saj je bil prav teden varstva pred požarom. Ker sta imela naslednjo uro prosto, sta odšla v zgornje nadstropje šole, kjer je bila knjižnica. Nekaj časa sta brala, naenkrat pa sta zagledala dim, ki se je vlekel iz spodnjega nadstropja. Na žalost je bilo že prepozno, da bi vzela gasilnike in poskušala ogenj v garderobi pogasiti. Sprožila sta požarni alarm oziroma alarm za nevarnost. Še dobro, da je imela Katja s seboj telefon, da je poklicala gasilce, nato pa še ravnateljico, ki je po zvočniku obvestila vse, ki so bili še v šoli, naj jo čim prej in mirno zapustijo. Vzela sta še evakuacijski načrt, ki je bil ob stikalu za alarm. Katja in Miha sta se medtem po evakuacijskem načrtu poskušala rešiti iz šole, prispeli pa so tudi že gasilci. Ko sta sledila evakuacijskim znakom, sta videla, da imata na voljo dve poti. Izbrala sta si prvo, za katero sta mislila, da je najboljša. A prišla sta do vrat, ki so bila zaklenjena. Nista imela druge izbire, kot da se obrneta in izbereta drugo pot. Ta ju je končno pripeljala do izhoda. Med tem časom so ju gasilci že iskali po šoli. Čez nekaj časa je poveljnik sporočil gasilcem, ki so bili v šoli, da sta živa in zdrava. Ogenj so hitro pogasili, nato pa so še nekaj časa dežurali, če bi slučajno še kje tlelo. Prostore so kmalu očistili in obnovili. Ko je bilo vse urejeno, so se na vsakem hodniku znašli evakuacijski načrti in znaki, da v primeru nevarnosti ne bi bilo več težav.

Ravnateljica se je Katji in Mihi zahvalila, da sta se hitro in pravilno odzvala, gasilec pa za hitro posredovanje. Oba sta postala poklicna gasilca, čez nekaj let pa sta pomagala tudi pri gašenju katastrofalnega požara v tujini.

Damjana Žampa, 6. b

Starejša folklorna skupina KD Destrnik
IŠČE SE LJUBEZEN ali
»Ljubezen je tvoja tišina, ki odmeva v mojem srcu«



24. novembra je v kulturni dvorani Destrnik potekala prireditev Starejše folklorne skupine Kulturnega društva Destrnik pod vodstvom Jelke Pšajd.

Predstavili so se na zelo zanimiv in hkrati drugačen način. V odrski postavitvi so v smislu igre iskali ljubezen skozi pesem. Videli smo splet igranih prizorov, petja Ljudskih pevk Urbančank in plesa ter povezovalke programa Lidije Šalamun, v katerem so se spraševali, kakšen pomen je imela ljubezen nekoč in kaj je pomenila posameznikom. V tem smislu smo videli: prošnjo in vedeževanje za pridobitev zakonskega partnerja, priložnosti za medsebojno spoznavanje, zunanje znake, ki so kazali naklonjenost do druge osebe, odločitve za izbiro zakonskega partnerja, to, kaj je pomenil samski stan za žensko in kaj za moškega, ter to, kakšen je sploh pomen zakona in ljubezni.

Na prireditvi je vodja Javnega sklada za kulturne dejavnosti - območne izpostave Ptuj Nataša Petrovič podelila tudi značke. Dobili so jih: Damir Križan - srebrno, Zvonko Žampa - zlato, Stanko Murko - zlato jubilejno in Alenka Simonič - častno jubilejno značko.

Besedilo in fotografija: Jasmina Bauman



Zanimivost iz naših krajev
Vidra živi tudi pri nas



Vidra je sesalec temno rjave barve. Najdemo jo v čistih vodah - v potokih, rekah in jezerih. Spada med nočne živali. Po naravi so vidre zelo samotarske živali, srečujejo se samo v času parjenja.

Vidre so bile sprva zelo razširjene, danes pa so zaradi pretiranega izlova in zaradi prekomernega človekovega poseganja v njihov habitat postale ena od najbolj ogroženih živalskih vrst.

Kljub njihovi ogroženosti pa smo jo našli tudi v »naših« krajih. Na žalost smo je bila povožena, na robu življenja. V skladu z lovsko zaprisego ji je lovec Anton Sever zadal milostni strel. Za trofejo pa so se začeli zelo zanimati pri Lovski zvezi Slovenije in v inštitutu za raziskovanje v Ljubljani.

Želimo si, da bi v »naših« krajih našlo svoj življenjski prostor še več takšnih živali.

Besedilo in fotografija: Mateja Spevan



**NOVINARSTVO
 OBLIKOVANJE
 SVETOVANJE**

Zmagoslav Šalamun, s.p.
 Biš 61, 2254 Trnovska vas
 Telefon: 02/757-93-50 ali GSM: 041/670-740

NAJ BO SREČNO!

Uradni vestnik

Leto XII, številka 13

(Občine Destrnik)

21. december 2007

1. Odlok

O PRORAČUNU OBČINE DESTRNİK ZA LETO 2008

2. Odlok

O PRORAČUNU OBČINE DESTRNİK ZA LETO 2009

3. ODLOK

O LOKACIJSKEM NAČRTU ZA TURISTIČNO-REKREACIJSKI KOMPLEKS V JANEŽOVCIH PRI DESTRNĪKU

4. PRAVILNIK

o dodeljevanju državnih in drugih pomoči ter ukrepov za programe razvoja podeželja v Občini Destrnik

5. SOGLASJE

K USTANOVITVI DRUŠTVA »BOGASTVO PODEŽELJA OB DRAVI IN V SLOVENSKIH GORICAH«

6. LETNI PROGRAM ŠPORTA

OBČINE DESTRNİK ZA LETO 2008

7. SKLEP**8. SKLEP****9. SKLEP****10. SKLEP****11. SKLEP****12. SKLEP****13. SKLEP**

o določitvi vrednosti točke za ugotovitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča

14. SKLEP

O IMENOVANJU KOMISIJE ZA POPIS OSNOVNIH SREDSTEV IN DROBNEGA INVENTARJA

15. SKLEP

O IMENOVANJU KOMISIJE ZA POPIS OBVEZNOSTI IN TERJATEV

16. SKLEP

O POVIŠANJU EKONOMSKE CENE VRTCA

17. SKLEP

O DOLOČITVI CENE ZA UPORABO MANSARDNIH PROSTOROV V KULTURNEM DOMU DESTRNİK

18. SKLEP

o imenovanju nove v. d. odgovorne urednice javnega glasila Občan

19. SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

20. SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

21. SKLEP

o določitvi izhodiščnih cen strojnih, prevoznih in drugih storitev režijskega obrata

I.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93 in dopolnitve), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 56/02-ZJU ter 110/02-ZJU-B) in 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2005) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. seji 14.12.2007 sprejel

ODLOK**O PRORAČUNU OBČINE DESTRNİK ZA LETO 2008****I. SPLOŠNA DOLOČBA****1. člen****(vsebina odloka)**

S tem odlokom se za Občino Destrnik za leto 2008 določajo proračun, postopki njegovega izvrševanja in obseg zadolževanja ter poroštev občine in javnega sektorja na ravni občine (v nadaljnjem besedilu: proračun).

Občan - 21. december 2007

II. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA**2. člen****(sestava proračuna in višina splošnega dela proračuna)**

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov.

Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v naslednjih zneskih

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV	v evrih
Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto Proračun 2008	
I. SKUPAJ PRIHODKI (70 + 71 + 73 + 74)	2.434.713
TEKOČI PRIHODKI (70 + 71)	1.582.982
70 DAVČNI PRIHODKI	1.497.953
700 Davki na dohodek in dobiček	1.372.813

703 Davki na premoženje	55.420	500 Domače zadolževanje	200.000
704 Domači davki na blago in storitev	69.720	VIII. ODPLAČILO DOLGA (550)	75.390
706 Drugi davki	0	55 ODPLAČILO DOLGA	75.390
71 NEDAVČNI PRIHODKI	85.029	550 Odplačilo domačega dolga	75.390
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja	40.229		
711 Takse in pristojbine	4.500	IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA	
712 Globe in druge denarne kazni	1.500	RAČUNIH (I + IV + VII - II - V - VIII)	- 877.362
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev	0	X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII - VIII)	124.610
714 Drugi nedavčni prihodki	38.800	XI. NETO FINANCIRANJE (VI + VII - VIII - IX)	951.972
72 KAPITALSKI PRIHODKI	4.440	STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31. 12. 2007	
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev	0	9009 Splošni sklad za drugo	877.362
721 Prihodki od prodaje zalog	0		
722 Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih dolgoročnih sredstev	4.440	Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih porabnikov, ki so razdeljeni na naslednje programske dele: področja proračunske porabe, glavne programe in podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom.	
73 PREJETE DONACIJE	0		
730 Prejete donacije iz domačih virov	0		
731 Prejete donacije iz tujine	0		
74 TRANSFERNI PRIHODKI	838.945		
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij	838.945		
78 PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE	8.346	Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk - kontov in načrt razvojnih programov sta priloga k temu odloku ter se objavita na spletni strani Občine Destrnik.	
786 Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske unije	8.346		
II. SKUPAJ ODHODKI (40 + 41 + 42 + 43)	3.386.685		
40 TEKOČI ODHODKI	741.284		
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim	173.979		
401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost	28.530		
402 Izdatki za blago in storitev	500.885		
403 Plačilo domačih obresti	17.664		
409 Rezerve	20.226		
41 TEKOČI TRANSFERI	698.304		
410 Subvencije	21.150		
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom	412.891		
412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	38.500		
413 Drugi tekoči domači transferi	225.763		
414 Tekoči transferi v tujino	0		
42 INVESTICIJSKI ODHODKI	1.940.797		
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev	1.940.797		
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI	6.300		
431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki	6.300		
432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom	0		
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I - II) (PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ)	- 951.972		
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB			
Skupina/ Podskupina kontov/ Konto/ Podkonto Proračun 2008			
IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750 + 751 + 752)	0		
75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	0		
750 Prejeta vračila danih posojil	0		
751 Prodaja kapitalskih deležev	0		
752 Kupnine iz naslova privatizacije	0		
V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440 + 441 + 442 + 443)	50.000		
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV	50.000		
440 Dana posojila	0		
441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb	50.000		
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije			
443 Povečanje namenskega premoženja v javnih skladih in drugih osebah javnega prava, ki imajo premoženje v svoji lasti			
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV - V)	- 50.000		
C. RAČUN FINANCIRANJA			
Skupina/ Podskupina/ Konto/ Podkonto Proračun 2008			
VII. ZADOLŽEVANJE (500)	200.000		
50 ZADOLŽEVANJE	200.000		

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk - kontov in načrt razvojnih programov sta priloga k temu odloku ter se objavita na spletni strani Občine Destrnik.

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk - kontov in načrt razvojnih programov sta priloga k temu odloku ter se objavita na spletni strani Občine Destrnik.

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.

III. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA

3. člen

(izvrševanje proračuna)

Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke - konta.

4. člen

(namenski prihodki in odhodki proračuna)

Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF, tudi naslednji prihodki:

1. prihodki od občanov, ki se namenijo za namene, za katere se pobirajo.

Pravice porabe na proračunskih postavkah 01068 in 01069 Sredstva za usklajevanje plačnih nesorazmerij, ki niso porabljene v tekočem letu, se prenesejo v naslednje leto za isti namen.

5. člen

(prerazporejanje pravic porabe)

Osnova za prerazporejanje pravic porabe so zadnji sprejeti proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna.

O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu proračuna (finančnem načrtu neposrednega porabnika) med glavnimi programi v okviru področja proračunske porabe odloča župan na predlog neposrednega porabnika, predstojnika neposrednega porabnika.

Župan s poročilom o izvrševanju proračuna v mesecu juniju in konec leta z zaključnim računom poroča občinskemu svetu o veljavnem proračunu za leto 2008 ter njegovi realizaciji.

6. člen

(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme proračunov prihodnjih let)

Neposredni porabnik lahko v tekočem letu razpiše javno naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v načrt razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe na proračunskih postavkah v sprejetem proračunu.

Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega porabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za investicijske odhodke in investicijske transfere, ne sme presegati 70 %

pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega porabnika, od tega:

1. v letu 2009 50 % navedenih pravic porabe in
2. v ostalih prihodnjih letih 20 % navedenih pravic porabe.

Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega porabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za blago in storitve ter za tekoče transfere, ne sme presegati 25 % pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega porabnika.

Omejitve iz prvega in drugega odstavka tega člena ne veljajo za prevzemanje obveznosti z najemnimi pogodbami, razen če na podlagi teh pogodb lastninska pravica preide oz. lahko preide z najemodajalca na najemnika, ter prevzemanje obveznosti za dobavo elektrike, telefona, vode, komunalnih storitev in drugih storitev, potrebnih za operativno delovanje neposrednih porabnikov.

Prevzete obveznosti iz drugega in tretjega odstavka tega člena se načrtujejo v finančnem načrtu neposrednega porabnika in načrtu razvojnih programov.

7. člen

(spreminjanje načrta razvojnih programov)

Predstojnik neposrednega porabnika lahko spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. Projekte, v katerih vrednost se spremeni za več kot 20 %, mora predhodno potrditi občinski svet.

Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto, zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče leto, se uvrstijo v načrt razvojnih programov po uveljavitvi proračuna.

Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na podlagi odločitve občinskega sveta.

8. člen

(proračunski skladi)

Proračunski skladi so:

1. proračun proračunske rezerve, oblikovan po ZJF. Proračunska rezerva se v letu 2008 oblikuje v višini 11.826 evrov.

Na podlagi za finance pristojnega organa občinske uprave odloča o porabi sredstev proračunske rezerve za namene iz drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 2.500 evrov župan in o tem s pisnim poročilom obvesti občinski svet.

IV. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE STVARNEGA TER FINANČNEGA PREMOŽENJA OBČINE

9. člen

Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, lahko župan dolžniku do višine 90 evrov odpiše oz. delno odpiše plačilo dolga.

V. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN JAVNEGA SEKTORJA

10. člen

(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine)

Zaradi kritja presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov, presežek izdatkov nad prejemki v računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila dolgov v računu financiranja se občina za proračuna leta 2008 lahko zadolži do višine 200.000 evrov, in sicer za naslednje investicije: za izgradnjo čistilne naprave, izgradnjo infrastrukture ob državni cesti GD-Svetinci ter gradnjo kanalizacije na državni cesti GD-Svetinci.

Občan - 21. december 2007

VI. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

11. člen

(začasno financiranje v letu 2009)

V obdobju začasnega financiranja Občine Destrnik v letu 2009, če bo začasno financiranje potrebno, se uporabljata ta odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja.

12. člen

(uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Številka: 032-53/2007-8R-5/11

Kraj, datum: Destrnik, 14.12.2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, l.r.

2.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93 in dopolnitve), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 56/02-ZJU ter 110/02-ZJU-B) in 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2005) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. seji 14.12.2007 sprejel

ODLOK

O PRORAČUNU OBČINE DESTRIK ZA LETO 2009

I. SPLOŠNA DOLOČBA

1. člen

(vsebina odloka)

S tem odlokom se za Občino Destrnik za leto 2009 določajo proračun, postopki njegovega izvrševanja in obseg zadolževanja ter poroštev občine in javnega sektorja na ravni občine (v nadaljnjem besedilu: proračun).

II. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

2. člen

(sestava proračuna in višina splošnega dela proračuna)

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov.

Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v naslednjih zneskih

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV	v evrih
Skupina/ Podskupina kontov/Konto/ Podkonto	Proračun 2009
I. SKUPAJ PRIHODKI (70 + 71 + 73 + 74 + 78)	2.724.583
TEKOČI PRIHODKI (70 + 71)	1.670.716
70 DAVČNI PRIHODKI	1.579.455
700 Davki na dohodek in dobiček	1.450.675
703 Davki na premoženje	57.020
704 Domači davki na blago in storitev	71.760
706 Drugi davki	0
71 NEDAČNI PRIHODKI	91.261
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja	41.410
711 Takse in pristojbine	4.700
712 Globe in druge denarne kazni	1.600
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev	0
714 Drugi nedavčni prihodki	43.551
72 KAPITALSKI PRIHODKI	0
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev	0
721 Prihodki od prodaje zalog	0
722 Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih dolgoročnih sredstev	0

73 PREJETE DONACIJE	0	dele: področja proračunske porabe, glavne programe
730 Prejete donacije iz domačih virov	0	in podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo
731 Prejete donacije iz tujine	0	izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na
74 TRANSFERNI PRIHODKI	1.045.521	proračunske postavke, te pa na podskupine kontov in konte,
740 Transferni prihodki iz drugih		določene s predpisanim kontnim načrtom.
javnofinančnih institucij	1.045.521	Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk – kontov
78 PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE	8.346	in načrt razvojnih programov sta priloga k temu odloku in se
786 Ostala prejeta sredstva iz proračuna		objavita na spletni strani Občine Destrižnik.
Evropske unije	8.346	Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.
II. SKUPAJ ODHODKI (40 + 41 + 42 + 43)	3.022.503	III. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA
40 TEKOČI ODHODKI	763.533	3. člen
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim	164.140	(izvrševanje proračuna)
401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost	26.717	Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke – konta.
402 Izdatki za blago in storitev	529.050	
403 Plačilo domačih obresti	23.200	4. člen
409 Rezerve	20.426	(namenski prihodki in odhodki proračuna)
41 TEKOČI TRANSFERI	706.446	Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih
410 Subvencije	27.546	v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF, tudi naslednji
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom	411.900	prihodki:
412 Transferi neprofitnim organizacijam in		1. prihodki od občanov, ki se namenijo za namene, za katere
ustanom	39.650	se pobirajo.
413 Drugi tekoči domači transferi	227.350	
414 Tekoči transferi v tujino	0	Pravice porabe na proračunski postavki 01068 Sredstva
42 INVESTICIJSKI ODHODKI	1.546.124	za usklajevanje plačnih nesorazmerij, ki niso porabljene v
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev	1.546.124	tekočem letu, se prenesejo v naslednje leto za isti namen.
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI	6.400	
431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim		5. člen
osebam, ki niso proračunski uporabniki	6.400	(prerazporejanje pravic porabe)
432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom	0	Osnova za prerazporejanje pravic porabe so zadnji sprejeti
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I – II)	- 297.920	proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna.
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ)		
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB		O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu proračuna
Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto	Proračun 2009	(finančnem načrtu neposrednega porabnika) med glavnimi
IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN		programi v okviru področja proračunske porabe odloča
PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750 + 751 + 752)	0	župan na predlog neposrednega porabnika, predstojnika
75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	0	neposrednega porabnika.
750 Prejeta vračila danih posojil	0	Župan s poročilom o izvrševanju proračuna v mesecu juniju in
751 Prodaja kapitalskih deležev	0	konec leta z zaključnim računom poroča občinskemu svetu o
752 Kupnine iz naslova privatizacije	0	veljavnem proračunu za leto 2008 in njegovi realizaciji.
V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH	0	
DELEŽEV (440 + 441 + 442 + 443)		6. člen
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH		(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme
DELEŽEV	0	proračunov prihodnjih let)
440 Dana posojila	0	Neposredni porabnik lahko v tekočem letu razpiše javno
441 Povečanje kapitalskih deležev in		naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v načrt
naložb	0	razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe na
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije		proračunskih postavkah v sprejetem proračunu.
443 Povečanje namenskega premoženja v javnih		Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega porabnika,
skladih in drugih osebah javnega prava,		ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za investicijske
ki imajo premoženje v svoji lasti		odhodke in investicijske transfere, ne sme presegati 70 %
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE	0	pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega
KAPITALSKIH DELEŽEV (IV – V)		porabnika, od tega:
C. RAČUN FINANCIRANJA		1. v letu 2010 50 % navedenih pravic porabe in
Skupina/Podskupina/Konto/Podkonto	Proračun 2009	2. v ostalih prihodnjih letih 20 % navedenih pravic porabe.
VII. ZADOLŽEVANJE (500)	393.310	Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega porabnika,
50 ZADOLŽEVANJE	393.310	ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za blago in storitve
500 Domače zadolževanje	393.310	ter za tekoče transfere, ne sme presegati 25 % pravic porabe v
VIII. ODPLAČILO DOLGA (550)	95.390	sprejetem finančnem načrtu neposrednega porabnika.
55 ODPLAČILO DOLGA	95.390	Omejitev iz prvega in drugega odstavka tega člena ne veljajo za
550 Odplačilo domačega dolga	95.390	prevzemanje obveznosti z najemnimi pogodbami, razen če na
IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RAČUNIH	0	podlagi teh pogodb lastninska pravica preide oz. lahko preide
(I + IV + VII – II – V – VIII)		z najemodajalca na najemnika, in prevzemanje obveznosti za
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII – VIII)	297.920	dobavo elektrike, telefona, vode, komunalnih storitev in drugih
XI. NETO FINANCIRANJE (VI + VII – VIII – IX)	297.920	storitev, potrebnih za operativno delovanje neposrednih
STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31. 12. 2008	0	porabnikov.
9009 Splošni sklad za drugo	0	Prevzete obveznosti iz drugega in tretjega odstavka tega člena
Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih		Občan - 21. december 2007
porabnikov, ki so razdeljeni na naslednje programske		
8		

se načrtujejo v finančnem načrtu neposrednega porabnika ter načrtu razvojnih programov.

7. člen

(spreminjane načrta razvojnih programov)

Predstojnik neposrednega porabnika lahko spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. Projekte, v katerih se vrednost spremeni za več kot 20 %, mora predhodno potrditi občinski svet.

Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto, zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče leto, se uvrstijo v načrt razvojnih programov po uveljavitvi proračuna.

Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na podlagi odločitve občinskega sveta.

8. člen

(proračunski skladi)

Proračunski skladi so:

1. proračun proračunske rezerve, oblikovan po ZJF.

Proračunska rezerva se v letu 2009 oblikuje v višini 11.826 evrov.

Na podlagi za finance pristojnega organa občinske uprave odloča o porabi sredstev proračunske rezerve za namene iz drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 2.500 evrov župan in o tem s pisnim poročilom obvesti občinski svet.

IV. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE STVARNEGA TER FINANČNEGA PREMOŽENJA OBČINE

9. člen

Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, lahko župan dolžniku do višine 90 evrov odpiše oz. delno odpiše plačilo dolga.

V. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN JAVNEGA SEKTORJA

10. člen

(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine)

Zaradi kritja presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov, presežek izdatkov nad prejemki v računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila dolgov v računu financiranja se občina za proračuna leta 2009 lahko zadolži do višine 395.000 evrov, in sicer za naslednje investicije: za športni center Drstelja, ureditev vežice s parkiriščem, izgradnjo čistilne naprave za TRO Janežovci in izgradnjo kanalizacije za TRP Janežovci.

VI. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

11. člen

(začasno financiranje v letu 2010)

V obdobju začasnega financiranja Občine Destrnik v letu 2010, če bo začasno financiranje potrebno, se uporabljata ta odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja.

12. člen

(uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Številka: 032-53/2007-8R-6/12

Destrnik, 14.12.2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, l.r.

Občan - 21. december 2007

3.

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2005), v skladu z določbami Zakona o urejanju prostora - ZureP-1 (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03-pop. in 58/03) ter Pravilnika o vsebini, obliki in načinu priprave državnih in občinskih lokacijskih načrtov ter vrstah njihovih strokovnih podlag (Uradni list RS, št. 86/04) je Občinski svet Občine Destrnik na svoji 8. redni seji 14. 12. 2007 sprejel

ODLOK

O LOKACIJSKEM NAČRTU ZA TURISTIČNO-REKREACIJSKI KOMPLEKS V JANEŽOVCIH PRI DESTRNIKU

I. UVODNE DOLOČBE

1. člen

Stem odlokom se sprejme lokacijski načrt za območje Turistično-rekreacijskega kompleksa v Janežovcih pri Destrniku, ki ga je izdelalo podjetje Projektivni biro 91 d. o. o. Maribor, pod št. proj. 0623, z datumom junij 2007 (v nadaljevanju besedila: OLN), in je sestavni del tega odloka.

2. člen

Smernice in soglasja, ki so jih k OLN iz 1. člena tega odloka podali soglasjedajalci, so sestavni del tega odloka.

3. člen

(vsebina odloka)

OLN iz 1. člena tega odloka vsebuje besedilo in grafične priloge.

Besedilo obsega:

- splošni del
- besedilni del
- priloge - smernice in soglasja

Grafični prikazi obsegajo:

1. Izsek iz plana občine Destrnik	M = 1 : 5000	01
2. Prikaz območja obdelave	M = 1 : 2000	02
3. Geodetski posnetek območja	M = 1 : 1000	03
4. Arhitektonsko zazidalno situacijo	M = 1 : 1000	04
5. Prometno rešitev in navezave	M = 1 : 1000	05
6. Komunalno infrastrukturo - elektroenergetske vode	M = 1 : 1000	06
7. Komunalno infrastrukturo - kanalizacijo in vodovod	M = 1 : 1000	07
8. Načrt gradbenih parcel	M = 1 : 1000	08

II. Ureditveno območje občinskega LOKACIJSKEGA NAČRTA

4. člen

(funkcija ureditvenega območja)

V skladu z veljavnimi prostorskimi planskimi dokumenti - Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 4/04), je za predmetno območje določena turistično-rekreacijska funkcija.

5. člen

(ureditveno območje)

Ureditveno območje OLN zajema naslednje parcele v k. o. Janežovci: 74/38, 113, 159/2, 159/5, 160/1, 160/2, 160/3, 160/4, 176/1, 176/2, 176/3, 176/4, 177/1, 177/2, 178/3, 178/4, 178/6, 178/8.

Območje posega obsega površino velikosti 12,30 ha.

6. člen

(vplivno območje)

Znotraj meja ureditvenega območja OLN je tudi skupno vplivno območje pričakovanih vplivov objektov na okolico.

III. UMESTITEV NAČRTOVANE UREDITVE V PROSTOR

7. člen

Na obravnavanem območju je predvidena izgradnja turistično-rekreacijskega kompleksa, vključno s komunalno in z energetske infrastrukturo. Ta bo obsegal hotel visoke kategorije z wellness programom in s kongresnim centrom, hotelsko naselje v obliki samostojnih hiš, v katerih so luksuzne suite, naselje apartmajskih vil, samostojno a-la-carte restavracijo. Obravnavano območje v velikosti pribl. 12 ha je opuščeni glinokop z več vodnimi površinami in virom termalne vode v območju izkopov.

Zazidalna zasnova

Na lokaciji so predvideni naslednji programski sklopi:

- hotel visoke kategorije z wellness programom in s kongresnim centrom (pribl. 160 sob) etažnost
- hotelsko naselje v obliki samostojnih hiš, v katerih so luksuzne suite (18 suit)
- naselje apartmajskih vil (40 apartmajev)
- kot dopolnitev programa je na parceli predvidena še samostojna restavracija

Zasnova zunanje ureditve

Izhodišče celotnega programa resorta je vzpostavitev izjemne naravne krajine, ki temelji na sanaciji glinokopa in izkoriščanju obstoječih izkopov za serijo jezer ter mlak. Pozicije jezer in mlak so bile tudi vodilo za celotno organizacijo parcele ter postavitev objektov.

Celotno območje posega je evidentirano kot botanična, zoološka in ekosistemska naravna vrednota lokalnega pomena.

Zahodni del tega območja zavzema naravovarstveni rezervat z jezeri, v katerih se ohranijo obstoječe razmere ter se ne predvideva večjih posegov.

Za preostala jezera se predvideva sonaravna sanacija s floro in favno, ki zagotavljata naravno čiščenje vode.

Za vse pohodne in vozne površine se predvideva uporaba utrjenih peščenih površin, kamnitega tlaka, lubja, lesenih tlakovcev (rezani hloidi), lesenih in zatravljenih teras.

Asfaltirane površine se uporabijo izključno za glavno dovodno cesto. Parkirišča se uredijo kot parkirni žepi med gosto zasaditvijo dreves.

Pri ureditvi ločimo štiri večja ureditvena območja, ki se skladajo s programsko strukturo resorta; to so:

- območje naselja apartmajskih vil, ki ga v celoto povezuje osrednja pešpot, na katero se navezujejo vhodni trgi objektov. Za to območje je značilna večja uporaba elementov urbane opreme (klopi, igrala, javna razsvetljava - talne luči)
- območje hotela, ki se navezuje na osrednje jezero in parkovno ureditev v neposredni okolici hotela ter ob

vhodni dovozni cesti. Za to območje so značilne večje kultivirane zazelenjene površine in preplet pohodnih površin s programskimi sklopi hotela

- območje hotelskega naselja (suit) in restavracije ob robovih manjših jezer je obravnavano kot naravno območje z razvejeno mrežo pešpoti, kjer so edini posegi v okolje objekti hotelskih suit z manjšimi vhodnimi ureditvami

- območje naravovarstvenega rezervata, ki ohrani sedanje značilnosti biotopa Zasnovno krajine dopolnjuje več manjših krajinsko ureditvenih potez, ki delujejo kot cone zadrževanja gostov ali vizualne atrakcije in ustvarjajo na območju resorta potrebno pestrost ambientov.

8. člen

(pogoji za arhitektonsko in urbanistično oblikovanje)

Obravnavano območje zajema funkcionalno celoto, ki jo na južni, vzhodni in zahodni strani omejuje gozd. V načrtu gradbenih parcel in arhitektonski zazidalni situaciji so podani horizontalni gabariti ter odmiki objektov.

Objekti so predvideni v naslednji etažnosti:

- hotel : 2 K + P + 2 + M, kota pritličja 255,00; najvišja kota slemena 271,60,
- apartmajske hiše: P + 1 + M, kota pritličja 256,00; najvišja kota slemena 266,00,
- hotelsko naselje: P, kota pritličja 255,00; najvišja kota slemena 260,00.

Za določanje vrste in pogojev za izvedbo enostavnih objektov, urbane opreme ter vrste vzdrževalnih in drugih del, ki so v zvezi z objekti in s pripadajočimi zemljišči, se uporabljajo določila Pravilnika o vrstah zahtevnih, manj zahtevnih in enostavnih objektov brez gradbenega dovoljenja ter o vrstah del, ki so v zvezi z objekti in s pripadajočimi zemljišči (Ur. l. RS, št. 114/03 in 130/04).

IV. ZASNOVE PROJEKTNIH REŠITEV PROMETNE, ENERGETSKE, VODOVODNE IN DRUGE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

9. člen

Promet:

Situacija prometne ureditve je prikazana v kartografskem delu na karti št. 5 - »Prometne rešitve in navezave«.

Območje je priključeno na regionalno cesto R-1 Ptuj-Lenart preko nove povezovalne ceste.

Glavna notranja prometnica bo asfaltirana in opremljena s pločnikom (š = 2 x 2, 50 m + pločnik - 2,00 m).

Vozišča in pločniki bodo odvodnjavani ter opremljeni s talno in stoječo prometno signalizacijo.

Parkirišče za zunanje obiskovalce (75 pm/obiskovalci, 25 pm/restavracija, 4

pm/avtobusi) leži ob severnem robu parcele med vhodom in restavracijo. Parkirno mesto za avtomobil je velikosti vsaj 5,00 x 2,30 m.

Ob naselju apartmajskih vil je parkirišče (55 pm).

Za obiskovalce hotela, osebje in dostavo je predvidena dvoetažna garažna hiša (187 pm) z dostopom z dovodne poti do boka hotela. Dovodna cesta do vhoda v hotel se zaključuje z obračališčem, kjer je predvideno samo začasno parkiranje (6 pm).

Dovoz do objektov je mogoč po osrednji pešpoti naselja, ki je obenem intervencijska pot (širine 2,20 m).

10. člen

Vodovod:

Situacija ureditve je prikazana v kartografskem delu na karti št. 7 - »Vodovod in kanalizacija«.

Za sanitarne in požarne potrebe območja OLN je potrebno rekonstruirati obstoječi vodovodni cevovod v dolžini 2300 m ter izgraditi dovodni vod ob novi povezovalni cesti DN 150 mm.

Na območju OLN se izvede glavni krožni vod PEHD DN 100 mm za požarno in sanitarno vodo.

Ob dostopu na turistični kompleks se predvideva vgraditev vodomernega jaška. Predvideno je eno odjemno mesto.

Cevovod od vodomera proti hotelu je DN100, do ostalih objektov pa DN 60.

Požarno varnost bodo zagotavljali ulični hidranti DN80 nadzemne izvedbe.

Poraba sanitarne vode bo pribl. 45 m³ na dan za potrebe sob, kuhinje in bazenskega dela. Priključek vode bo iz lokalnega vodovodnega omrežja dimenzije pribl. DN100. Termalna voda bo koriščena za potrebe bazenov za kopanje.

11. člen

Kanalizacija in odvodnjavanje:

Odpadne vode se bodo preko kanalizacije priključile na lokalno čistilno napravo. Vse obremenjene vode (pralnica, kuhinja, kopeli) se bodo dodatno čistile (ločevalniki maščob) oz. detoksinirale. Kanalizacija v celoti mora biti izvedena vodotesno, kar bo dokazljivo z atesti.

Za odvod fekalnih voda je predvidena izgradnja kanalizacijskega kolektorja, ki bo fekalije speljal do čistilne naprave, locirane zunaj območja TRK Janežovci.

Meteorne vode in vode z zunanjih parkirišč ter bazenov morajo biti speljane v ločeno kanalizacijo ter površinski odvodnik. Parkirne površine in cestišča bodo opremljene z oljnimi separatorji.

12. člen

Elektrika in javna razsvetljava:

Situacija razvodov in nove ureditve je prikazana v kartografskem delu na karti

št. 6 - »Elektroenergetski vodi in TK omrežje«

Skupna priključna moč TRK Janežovci je ocenjena na 1000 kW.

Za potrebe napajanja predvidenih objektov je potrebno zgraditi novo transformatorsko postajo in je vključiti na 20 kV omrežje, na obravnavanem območju izvesti zamenjavo 20 kV daljnovoda s kabelskim 20 kV daljnovodom ter izgraditi novo nn omrežje.

Vse električne napeljave morajo biti podzemne izvedbe, kablirane in zaščitene z ozemljitvijo. Priključne merilne omarice morajo omogočati nemoteno odčitavanje števcov ter biti pod ključem upravljavca.

13. člen

Telefonsko omrežje in CATV:

na območju obdelave ni evidentiranih tk priključkov. Za celotno območje TRK Janežovci je potrebno izdelati projekt tk priključkov na TK omrežje v skladu s pogoji Telekoma Slovenije.

14. člen

Ogrevanje in priprava tople vode, hlajenje ter klimatizacija

Ogrevanje objekta se izvaja delno preko zraka s klimatskimi napravami (bazenski prostor), ventilacijski konvektorji (restavracije ...), radiatorsko (hotelske sobe, sanitarije, pomožni prostori itd.) in talno (bazenski prostor, SPA, kopalnice itd.).

Režim ogrevanja bo nizkotemperaturni 50/40 °C, da se lahko izkorišča toplota toplotnih črpalk.

Toplovodni razvodi med objekti (suite in vile) se položijo v zemljo nevidno, pod potmi, kjer bodo potekale tudi vse druge inštalacije. Uporabijo se predizolirane, za ta namen predvidene toplovodne cevi. Za celotni kompleks se toplotna energija pripravlja centralno v eni točki (kotlovnica v hotelu), v kateri se zbirajo vsi izvori toplote (TČ in kotel).

Za potrebe hlajenja za klimatske naprave in ventilacijske konvektorje je potrebno pripraviti pribl. 600 kW hladilne energije. Za to je potrebna angažirana električna moč pribl. 150 kW. Hladilni agregati se namestijo v strojnici (2. klet) in ne povzročajo hrupa v okolico. V klimatskih napravah se uporabijo integrirani hladilni agregati, ki imajo ugodnejša kurilna števila in ne potrebujejo dodatnega zraka za hlajenje kondenzatorjev. Odpadna kondenzacijska toplota se uporablja za segrevanje bazenske in sanitarne vode.

Praktično vsi prostori hotela, vključno s sobami, se prisilno prezračujejo, pri čemer se zrak kondicionira (termično pripravljajo) v klimatskih napravah, ki imajo visok učinek vračanja energije iz odpadnega zraka na svežega dovodnega

(od 75–90 %). Potrebna skupna količina zraka je pribl. 130.000 m³/h. Zaradi visokega učinka vračanja je prihranek toplotne energije pribl. 900 kW, za kar bi sicer morala biti kotlovnica večja. Delovna električna moč vseh klimatskih naprav je pribl. 150 kW.

15. člen

Komunalni odpadki in ostali odpadki

V skladu z Odlokom Občine Destrnik o ravnanju s komunalnimi odpadki je predvideno ločeno zbiranje in odvoz odpadkov.

Na širšem območju bodo predvidene površine za postavitve zabojnikov za ločeno zbiranje odpadkov - ekološki otoki.

Ostali odpadki, glede na naravo in lastnosti, morajo biti obravnavani v skladu z veljavno zakonsko regulativo.

V.REŠITVEINUKREPIZAVAROVANJE OKOLJA, OHRANJANJE NARAVE TER VARSTVO KULTURNE DEDIŠČINE

16. člen

Za območje občinskega lokacijskega načrta za TRK Janežovci je v skladu z zahtevami Uredbe o vrstah posegov v okolje, za katere je obvezna presoja vplivov na okolje, bilo izdelano poročilo o vplivih na okolje (Erico, Velenje, dec. 2006).

17. člen

(rešitve v zvezi z varovanjem in urejanjem naravne dediščine)

Upoštevat je potrebno ukrepe iz poročila. V tem primeru vplivi na vode, tla in zrak ne bodo segali izven parcel območja posega.

Poseg je zelo kompleksen, ker ne gre samo za gradnjo, ampak tudi za ohranjanje narave in njeno oblikovanje po meri živalstva, rastlinstva - biotske pestrosti ter tudi ljudi, ki bodo tu preživljali prosti čas. Za takšne posege je smiselno, da jih načrtuje skupina strokovnjakov različnih strok, kjer se potrebna znanja dopolnjujejo in tako omogočajo večplastno kakovost načrtovanega projekta. Zato je potrebno, da se v nadaljevanju projekta vključijo izkušeni strokovnjaki, predvsem s področij biologije in krajinske arhitekture.

Glede na obseg dejavnosti in sklopov na tako majhnem območju je jasno, da na samem območju ne bo možno zagotoviti pogojev za preživetje najbolj ogroženih vrst kačjih pastirjev. Zaradi tega je nujno, da se v sklopu kompleksa, na robu obdajajočega gozda ustvari novo nadomestno življenjsko okolje ustreznih dimenzij, ki bo prevzelo to vlogo. Predhodno je potrebno dobro načrtovati takšno faznost ureditve vodnih življenjskih okolij, ki bo prilagojena izvedbi del, ter upoštevati predlagane omilitvene ukrepe ter smernice.

18. člen

(rešitve v zvezi z varovanjem in urejanjem kulturne dediščine)

Poseg ne bo vplival na kulturno dediščino.

19. člen

(rešitve varovanja bivalnega in delovnega okolja)

Ob upoštevanju ukrepov vplivi na vode, tla in zrak ne bodo segali izven parcel območja posega. Vplivno območje nameravanega posega zaradi hrupa v času obratovanja ne bo segalo izven področja parcel 74/38, 159/2, 160/2, 113, 160/3, 160/4, 160/1, 159/5, 157/3, 178/4, 178/6, 178/3 in 178/8.

20. člen

(zaščita pred hrupom)

Ukrepi v času gradnje - upoštevanje časovnih omejitev gradnje: hrupna gradbena dela lahko potekajo le v dnevnem času med 7.00 zjutraj in 19.00 zvečer.

- Hrup gradbenih strojev mora biti v skladu s Pravilnikom o emisiji hrupa strojev,

ki se uporabljajo na prostem (Ur. l. RS, št. 106/02, 50/05, 49/06).

- Proti imisijskemu mestu 1 se mora nahajati gradbena ograja (2 m).

Ukrepi v času obratovanja - Posebni okoljevarstveni ukrepi niso potrebni.

21. člen

(zaščita pred onesnaževanjem zraka)

Pri obratovanju male kurilne naprave je potrebno upoštevati Pravilnik o oskrbi malih kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov, pri opravljanju javne službe izvajanja meritev, pregledovanja ter čiščenja kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov (Ur. l. RS, št. 128/04, 18/05), ki določa, da se:

- prve meritve emisij v zrak izvedejo v času prvega pregleda po predpisu o prvih meritvah in obratovalnem monitoringu emisije snovi v zrak iz nepremičnih virov onesnaževanja

- občasne meritve emisij v zrak praviloma izvajajo v času rednega pregleda na način in v rokih iz predpisa o prvih meritvah ter obratovalnem monitoringu emisije snovi v zrak iz nepremičnih virov onesnaževanja

22. člen

(varovanje vodnih virov)

Med gradbenimi deli predlagamo kontrolo debeline sloja gline, da se prepreči neposreden stik s talno glino, ki je prepustna. Med odkopavanjem predlagamo kontrolo podtalnice, kjer naj se sledijo morebitni vplivi odkopavanja na vodni režim in kakovost podtalnice, varovanje tal.

VI.REŠITVEINUKREPIZAOBRAMBO

TER ZA VARSTVO PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI

23. člen

Za območje OLN niso predvideni posebni ukrepi za obrambo. S stališča zaščite pred požarom je nujno zagotoviti pogoje za varen umik ljudi in premoženja. Skladno s Pravilnikom o tehničnih normativih za hidrantno omrežje za gašenje požarov je v hidrantnem omrežju potrebno zagotoviti zadostno količino vode. V skladu s standardom SIST DIN 14090 SE do novih objektov izgradijo dostopi in površine za delovanje intervencijskih vozil.

V ureditveni zasnovi so upoštevani pogoji varstva pred požarom. K vsem objektom je omogočen dovoz urgentnih vozil. Predvidena je zadostna oskrba z vodo za gašenje ter postavitev zunanjih hidrantov. Odmiki med objekti zagotavljajo pogoje za omejevanje širjenja ognja ob požaru.

VII. NAČRT PARCELACIJE

24. člen

Parcelacija zemljišča je določena na karti Načrt gradbenih parcel. Mejne točke parcel so opredeljene po Gauss - Krugerjevem koordinatnem sistemu.

Ureditveno območje OLN zajema naslednje parcele v k. o. Janežovci: 74/38, 113, 159/2, 159/5, 160/1, 160/2, 160/3, 160/4, 176/1, 176/2, 176/3, 176/4, 177/1, 177/2 178/3, 178/4, 178/6, 178/8.

VIII. ETAPNOST IZVEDBE

25. člen

Predvidena je izgradnja kompletnega kompleksa v eni etapi.

IX. KONČNE DOLOČBE

26. člen

Investitorji morajo pri izvajanju OLN, gradnji in uporabi objektov, naprav ter rabi zemljišč upoštevati:

- smernice in soglasja soglasjedajalcev, ki so sestavni del OLN
- določbe dovoljenja za gradnjo, ki temeljijo na določilih tega odloka
- ohraniti namembnosti površin in objektov, kot so določene s tem odlokom.

Za komunalno opremo zemljišč je odgovorna Občina Destrnik.

X. KONČNE DOLOČBE

27. člen

Po izvedbi z občinskim lokacijskim načrtom predvidene prostorske ureditve so dopustna investicijsko vzdrževalna dela na obstoječih objektih in napravah ter gradnja enostavnih objektov v skladu z zakonsko regulativo.

Površine se smejo uporabiti le v namene, ki so določeni v OLN iz 1. člena tega odloka.

28. člen

Pri izdelavi projektne dokumentacije je potrebno upoštevati vse pogoje iz soglasij, ki so sestavni del OLN.

29. člen

Odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem glasilu Občine Destrnik.

Številka: 032-53/2007-8R-19/28

Datum: 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:

Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el

4.

Na podlagi 36. člena Zakona o kmetijstvu – uradno prečiščeno besedilo (Uradni list RS, št. 51/06) in 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2005, je Občinski svet Občine Destrnik na 2. izredni seji 28.11.2007 sprejel

PRAVLNIK

o dodeljevanju državnih in drugih pomoči ter ukrepov za programe razvoja podeželja v Občini Destrnik

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

(Vsebina pravilnika)

Ta pravilnik določa področje uporabe, pogoje ter vrste pomoči in drugih ukrepov Občine Destrnik (v nadaljevanju občine) na področju izvajanja programa razvoja podeželja.

Za uresničevanje ciljev občine na področju razvoja podeželja se sredstva po tem pravilniku razdeljujejo za:

-- državne pomoči -- majhna in srednje velika podjetja, kot je opredeljeno v Prilogi I k Uredbi (ES), št. 70/2001, z dne 12. 1. 2001, o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe ES pri pomoči za majhna in srednje velika podjetja (Ur. l., št. 10, z dne 13. 1. 2001, str. 33 z vsemi spremembami).

- državne pomoči – skupinske izjeme na podlagi Uredbe komisije (ES), št. 1857/2006, z dne 15. decembra 2006, o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe ES pri državni pomoči za majhna in srednje velika podjetja, ki se ukvarjajo s proizvodnjo kmetijskih proizvodov, in o spremembi uredbe (ES), št. 70/2001 (Ur. l., št. 358, z dne 16. 12. 2006, str. 3),

-- državne pomoči -- de minimis na podlagi Uredbe komisije (ES), št. 1998/2006, z dne 15. december 2006, o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri pomoči de minimis (Ur. l., št. 379, z dne 28. 12. 2006, str. 5),

-- naložbe v dopolnilne in nekmetijske dejavnosti na kmetijah, z Uredbo sveta (ES), št. 1698/2005, z dne 20. 9. 2005, o podpori za razvoj podeželja Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) (Ur. l., št. 277, z dne 21. 10. 2005, stran 1–40).

2. člen

(Način zagotavljanja sredstev)

Sredstva za izvedbo ukrepov ohranjanja in razvoja kmetijstva na podeželju v občini Destrnik (v nadaljevanju: občina) se zagotavljajo v proračunu občine.

Višina sredstev se določi z Odlokom o proračunu Občine Destrnik za tekoče leto.

3. člen

(Oblika pomoči)

Pomoči po tem pravilniku se dodeljujejo kot nepovratna sredstva v določeni višini za posamezne namene v obliki dotacij, subvencioniranih oblik storitev in sofinanciranj obrestne mere.

Prejemnik sredstev ne sme uporabljati v nasprotju z namenom dodelitve sredstev.

Upravičenec, ki je pridobil pomoč iz tega pravilnika, za isto naložbo ne more kandidirati naslednjih 5 let.

4. člen

(Izrazi)

Izrazi, uporabljeni v tem pravilniku, imajo naslednji pomen:

- »pomoč« pomeni vsak ukrep, ki izpolnjuje merila iz člena 87 (1) pogodbe,

- »kmetijski proizvodi« pomenijo proizvode s seznama pogodbe ES, razen ribiških proizvodov in proizvodov iz ribogojstva, zajetih v Uredbi sveta (ES), št. 104/2000, proizvode, ki se uvrščajo v oznake KN 4502, 4503 in 4504 (plutasti izdelki), proizvode, ki posnemajo ali nadomeščajo mleko in mlečne izdelke, kakor je navedeno v členu 3 (2) Uredbe EGS, št. 1898/87,

- »predelava kmetijskih proizvodov« pomeni vsak postopek na kmetijskem proizvodu, po katerem le-ta ostane kmetijski proizvod, razen dejavnosti na kmetijah za pripravo živalskega ali rastlinskega proizvoda za prvo prodajo,

- »trženje kmetijskih proizvodov« pomeni imeti na zalogi ali razstavljati z namenom prodaje, ponudbe za prodajo, dobave ali katerega koli drugega načina dajanja v promet, razen prve prodaje primarnega proizvajalca prodajnemu posredniku ali predelovalcu in vsake dejavnosti priprave proizvoda za tako prvo prodajo; prodaja, ki jo opravi primarni proizvajalec končnemu potrošniku, se šteje za trženje, če se opravlja v ločenih, za to namenjenih prostorih,

- »majhno podjetje« pomeni podjetje, ki ima manj kot 50 zaposlenih in manj kot 10 milijonov evrov letnega prometa,

- »srednje veliko podjetje« ima manj

kot 250 zaposlenih in letni promet, ki ne presega 50 milijonov evrov, ter/ali letno bilančno vsoto, ki ne presega 43 milijonov evrov,

- »območja z omejenimi možnostmi« pomeni območja, kakor so jih države članice opredelile na podlagi člena 17 Uredbe (ES), št. 1257/1999,

- »kakovosten proizvod« pomeni proizvod, ki izpolnjuje merila, določena v skladu s členom 32 Uredbe (ES), št. 1698/2005.

5. člen

(Vrste pomoči)

Državne pomoči, usklajene s pravili za dodeljevanje državnih pomoči, obsegajo:

1. Pomoč na podlagi Uredbe komisije (ES), št. 1857/2006, z dne 15. 12. 2006, o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe (ES) pri državni pomoči za majhna in srednje velika podjetja, ki se ukvarjajo s proizvodnjo kmetijskih proizvodov, in o spremembi Uredbe (ES), št. 70/2001, ki se dodeljujejo za naslednje namene:

- naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo,
- pomoč pri plačilu zavarovalnih premij,
- pomoč pri spodbujanju kakovostnih kmetijskih proizvodov,
- zagotavljanje tehnične podpore v kmetijstvu,
- varstvo tradicionalne krajine in stavb,
- pomoč za arondacijo (zaokroževanje zemljišč),

2. Uredbe komisije (ES) 1998/2006, z dne 15. 12. 2006, o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri pomoči de minimis, ki se dodeljujejo za namene:

- naložbe v predelavo in trženje kmetijskih proizvodov, dopolnilno in nekmetijsko dejavnost,
- promocije in trženje proizvodov in storitev,
- izobraževanje in usposabljanje na področju dopolnilnih in nekmetijskih dejavnosti ter predelave in trženja.

Drugi ukrepi, ki ne sodijo na področje državnih in drugih pomoči, so namenjeni za različne projekte ter programe razvoja podeželja.

6. člen

(Cilji ukrepov)

Z uresničevanjem predlaganih pomoči, ki jih bo Občina Destrnik uresničevala v skladu s tem pravilnikom in sprejetim proračunom, bodo doseženi naslednji cilji:

»Naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo«: cilj pomoči je zmanjšanje proizvodnih stroškov, izboljšanje in preusmeritev proizvodnje, izboljšanje kakovosti, ohranjanje ter izboljšanje naravnega okolja ali izboljšanje higienskih razmer ali standardov za dobro počutje živali, boljše izkoriščanje naravnih virov (pašnikov in travnikov).

»Pomoč pri plačilu zavarovalnih premij«: cilj pomoči je zniževanje stroškov izgub posevkov in plodov zaradi posledic neugodnih vremenskih razmer ter zniževanje stroškov izgub zaradi bolezni živali in rastlin.

»Pomoč pri spodbujanju kakovostnih kmetijskih proizvodov«: cilj pomoči je izboljšanje in preusmeritev kmetijske proizvodnje, izboljšanje kakovosti ter konkurenčnosti v kmetijstvu.

»Zagotavljanje tehnične podpore v kmetijstvu«: cilj pomoči je zagotavljanje višje ravni strokovne izobraženosti in usposobljenosti kmetov ter kmetijskih društev in boljši dostop do informacij s področja kmetijstva.

Ohranjanje in ustvarjanje delovnih mest na podeželju.

Zagotavljanje večje konkurenčnosti in inovativnosti podeželskega prostora.

Prispevanje k varovanju okolja, kulturne krajine in trajnostnemu razvoju.

7. člen

(Upravičenci do pomoči)

Upravičenci do pomoči so:

- kmetijska gospodarstva, pravne in fizične osebe, ki izpolnjujejo pogoje za majhna in srednje velika podjetja, skladno s priložo 1 k Uredbi komisije, št. 70/2001, ki se ukvarjajo s pridelavo kmetijskih proizvodov, imajo sedež na območju občine in so vpisani v register kmetijskih gospodarstev ter imajo v lasti oziroma v uporabi kmetijska zemljišča, ki ležijo na območju občine, oziroma tisti upravičenci kmetijskih gospodarstev, ki imajo svojo KMG-MID številko,
- člani kmetijskega gospodinjstva, ki imajo stalno prebivališče na naslovu nosilca kmetijskega gospodarstva,
- organizacije ali subjekti, ki so registrirani za opravljanje storitev s področij pomoči v kmetijstvu na območju občine ali regije,
- društva in njihova združenja, ki so registrirana ali delujejo na področju kmetijstva, gozdarstva in prehrane na območju občine ali regije,
- pravne in fizične osebe, ki se ukvarjajo z dopolnilno dejavnostjo na kmetiji, imajo stalno bivališče oziroma sedež v občini, so vpisani v register kmetijskih gospodarstev ter imajo v lasti oziroma v uporabi kmetijska zemljišča, ki ležijo na območju občine.

Do pomoči po tem pravilniku niso upravičeni subjekti, ki so:

- v prisilni poravnavi, stečaju ali likvidaciji,
- podjetja v težavah,
- velika podjetja, oziroma podjetja z nad 250 zaposlenimi ter z letnim prometom, ki ne presega 50 milijonov in/ali letno bilančno vsoto, ki ne presega 43 milijonov,
- za isti namen in za iste upravičene stroške, kot jih navajajo v vlogi za pridobitev sredstev, že prejeli javna sredstva Republike Slovenije ali Evropske

unije,

- naložbo ali storitev že zaključili,
- nenamensko koristili sredstva iz občinskega, državnega ali evropskega proračuna v obdobju 5 let od ugotovitve nepravilnosti.

Pomoči ni mogoče odobriti za:

- stroške tekoče proizvodnje,
- nakup proizvodnih pravic, živali in letnih rastlin, zasaditev letnih rastlin,
- drenažna dela ali opremo za namakanje in namakalna dela, za preproste naložbe za nadomestitev, za stroške nadzore, ki ga opravi sam kmet ali proizvajalec,
- kritje stroškov analiz zemlje, krme, kmetijskih izdelkov,
- kritje stroškov testiranja kmetijske mehanizacije,
- kritje dela prevoznih stroškov zbiranja mleka,
- podporo za preprečevanje zaraščanja,
- umetno osemenjevanje,
- stroške veterinarskih storitev,
- plačilo stroškov invalidskega in pokojninskega zavarovanja,
- različne oblike pomoči pri klanju živali,
- regresiranje nakupa semena,
- plačilo v obliki premij (na žival),
- plačilo stroškov reje plemenjakov.

8. člen

(Način dodeljevanja pomoči)

Pomoči se bodo dodeljevale na podlagi izvedenega javnega razpisa, objavljenega v glasilu občine, skladno s pogoji in po postopku, določenem v veljavnih predpisih.

Za izvedbo javnega razpisa je odgovoren odbor za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem. Odbor pripravi razpisno dokumentacijo in določi dodatne pogoje razpisa, objavi javni razpis v sredstvih javnega obveščanja, obravnava pravočasno prispele in popolne prijave, opravlja ogled na terenu in pripravi predlog za razdelitev sredstev, ki ga potrdi župan v okviru proračunskih sredstev za namene iz tega pravilnika.

Državne in druge pomoči se dodeljujejo v obliki dotacij kot nepovratna sredstva v določeni višini za posamezne namene. Drugi ukrepi se izvajajo kot materialne oziroma nematerialne oblike sodelovanja občine.

Za vse pomoči, ki se izvajajo v obliki neposrednih finančnih spodbud, morajo biti izvedeni javni razpisi, skladno s pogoji in po postopku, določenem v veljavnih predpisih, za vse ostale ukrepe pa v primeru, če tako določa poseben predpis.

9. člen

(Letni program ukrepov)

Letni program ukrepov pripravi odbor za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem občine na podlagi določil pravilnika in mora vsebovati najmanj:

- navedbo ukrepa,
- višino razpoložljivih sredstev za

posamezni ukrep,
- predmet podpore, pogoje upravičenosti, upravičljive stroške, upravičence in finančne določbe za dodelitev sredstev iz pravilnika ter druge pogoje, ki jih ta pravilnik ne določa.

10. člen (Merila in kriteriji)

Merila in kriteriji za dodeljevanje državnih pomoči po tem pravilniku bodo podrobneje določeni v javnem razpisu.

11. člen (Javni razpis)

Javni razpis določi višino razpoložljivih sredstev za posamezni ukrep, višino dodeljene pomoči za posamezen ukrep, kriterije ter način uveljavljanja in koriščenja sredstev.

Javni razpis se objavi v glasilu OBČAN Občine Destrnik in vsebuje:

- namene, za katere se dodeljujejo pomoči (vrste pomoči in ukrepe),
- predmet podpore,
- rok, do katerega morajo biti predložene vloge za dodelitev pomoči,
- pogoje in kriterije upravičenosti za dodelitev sredstev,
- upravičence za dodelitev sredstev,
- morebitne omejitve,
- finančne določbe (intervencijsko stopnjo bruto pomoči, najnižji/najvišji znesek dodeljene pomoči),
- okvirno višino razpisanih sredstev za posamezni ukrep,
- navedbo dokumentacije, ki mora biti priložena vlogi, vsebino zahtevka,
- rok za vložitev zahtevkov,
- naslov za vložitev zahtevkov in pridobitev razpisne dokumentacije,
- odpiranje vlog,
- rok, do katerega bodo prosilci obveščeni o izidu razpisa,
- druga obvezna določila, navedena v Pravilniku o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije.

Če je za določen ukrep manjše število vlog glede na razpoložljiva sredstva, se lahko le-ta prerazporedijo za drugi ukrep znotraj okvira javnega razpisa.

Vloge morajo vsebovati z razpisom zahtevane podatke, predvsem:

- osnovne podatke o prosilcu (ime, naziv, sedež), KMG-MID številko, davčno številko,
- številko računa za nakazilo sredstev,
- namen vloge,
- izjavo o točnosti navedenih podatkov,
- izjavo, da upravičenec za ta namen v tekočem letu še ni prejel sredstev iz državnega ali občinskega proračuna ali mednarodnih virov, če pa je, njeno višino pridobi občina od izplačevalca oz. jo dokaže vlagatelj z ustreznimi

- dokumentacijo,
- v primeru naložb izjavo, da upravičenec ni v poslovnih težavah,
- druge zahtevane priloge.

12. člen (Odločitev o vlogah)

Vlagatelje nepopolnih vlog se pozove, da vloge dopolnijo v roku, ki je določen v javnem razpisu. Nepopolne vloge, ki jih vlagatelj v navedenem roku ne dopolni ali ne odpravi pomanjkljivosti, se zavržejo. Na podlagi zapisnika o odpiranju vlog odloči o vloženi zahtevki organ I. stopnje najkasneje v 45 dneh po izteku razpisanega roka. V sklepu se opredelijo namen, višina odobrenih sredstev in opravičljivi stroški za posamezen ukrep. Zoper sklep je dopustna pritožba v roku 15 dni od vročitve in sicer na organ II. stopnje. Pritožbo je potrebno poslati na občino priporočeno po pošti.

II. UKREPI

A. SKUPINSKE IZJEME ZA KMETIJSTVO

13. člen (Naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo) (4. člen Uredbe komisije (ES), št. 1857/2006)

Pomoči bodo dodeljene naložbam v lastno primarno pridelavo kmetijskih proizvodov, ki jih opredeljuje priloga 1 k pogodbi:

- posodabljanje kmetij,
- urejanje pašnikov,
- urejanje kmetijskih zemljišč.

Najvišji znesek dodeljene pomoči posameznemu upravičencu ne sme preseči 400.000 evrov v katerem koli obdobju treh proračunskih let ali 500.000 evrov, če je upravičenec na območju z omejenimi možnostmi, in sicer ne glede na to, iz katerih javnih virov so sredstva dodeljena.

Z naložbo je treba doseči enega ali več naštetih ciljev:

- zmanjšanje proizvodnih stroškov,
- izboljšanje in preusmeritev proizvodnje,
- izboljšanje kakovosti,
- ohranjanje in izboljšanje naravnega okolja ali izboljšanje higienskih razmer ali standardov za dobro počutje živali.

Bruto intenzivnost pomoči:

- do 50 % upravičenih naložb na območjih z omejenimi možnostmi,
- do 40 % upravičenih naložb na drugih območjih,
- do 50 % upravičenih naložb na drugih območjih, če naložbe izvajajo mladi kmetje v petih letih od vzpostavitve kmetijskega gospodarstva in je naložba opredeljena v poslovnem načrtu,
- do 100 % financiranja stroškov obresti kreditov za naložbe na kmetijskem

gospodarstvu
- najvišji skupni znesek pomoči za posamezno naložbo lahko znaša do 5.000 evrov na kmetijsko gospodarstvo.

Upravičenci do pomoči:

- pravne in fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev ter imajo v lasti oziroma v zakupu kmetijska zemljišča, ki ležijo na območju občine,
 - pravne osebe, ki izvajajo dejavnost za potrebe kmetijstva in razvoja podeželja na območju občine, ali v njihovem imenu pooblaščenim vlagatelji.
- Pomoči za naložbe v kmetijska gospodarstva so:
- posodabljanje kmetijskih gospodarstev,
 - urejanje pašnikov,
 - urejanje kmetijskih zemljišč.

1. POSODABLJANJE KMETIJSKIH GOSPODARSTEV

Pomoči se dodelijo za naložbe v živinorejsko in rastlinsko proizvodnjo na kmetijskih gospodarstvih.

Specifični pogoji upravičenosti:

- Upravičenci za pridobitev pomoči morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
- imeti morajo ustrezno dovoljenje/projektno dokumentacijo za izvedbo investicije,
- predračun, račun oziroma dokazila o plačilu stroškov za projektno dokumentacijo, za katero se uveljavlja pomoč,
- kreditno pogodbo, izračun obresti, potrdilo o plačilu obresti, poslovni načrt,
- dovoljenje lastnika zemljišča za izvedbo naložbe v primeru zakupa zemljišča,
- druge splošne pogoje, povezane z opravljanjem kmetijske dejavnosti,
- za namen ureditve trajnega nasada je potrebno izpolnjevati pogoje za pridobitev, skladne z veljavno uredbo o uravnavanju obsega vinogradniških površin.

Upravičeni stroški:

- stroški za izdelavo projektne dokumentacije za novogradnjo in adaptacijo hlevov ter gospodarskih poslopij na kmetiji zaradi prilagajanja novo uvedenim standardom, ki temeljijo na zakonodaji (ES),
- stroški za nakup materiala za adaptacijo hlevov in ureditev izpustov,
- stroški za nakup nove kmetijske mehanizacije,
- stroški za nakup opreme hlevov, vključno z računalniškimi programi,
- stroški za nakup materiala za gradnjo ali adaptacijo pomožnih živinorejskih objektov (ne sofinancira se adaptacija ali rekonstrukcija gnojnih jam ali gnojišč zaradi izpolnjevanja standarda »nitratna direktiva«),
- stroški nakupa in montaže rastlinjaka

ter opreme v njem,

- stroški ureditve trajnega nasada: stroški priprave izvedbenega načrta za zasaditev novega nasada (sadovnjak ali vinograd), stroški priprave zemljišča, nakup opore, mreže za ograjo in večletnega sadilnega materiala, razen jagod,

- stroški za gradnjo, prenovo, adaptacijo gospodarskih objektov kmetije,

- stroški razširitve, posodobitve ter pridobivanja novih zmogljivosti v osnovni kmetijski dejavnosti,

- skladišča za krmo s pripadajočo opremo,

- nakup kmetijskih zemljišč v vrednosti do 10 % vrednosti naložbe v primeru izgradnje hleva in širitve kmetijske proizvodnje,

- stroški nakupa in postavitve mrež proti toči,

- prispevek v splošnih stroških na področju izdatkov (honorarji arhitektov, inženirjev in svetovalcev, stroški za študije izvedljivosti, nakup patentov ter licenc),

- stroški obresti za kredite za naložbe na kmetijskem gospodarstvu,

- stroški obnove fasad na kmetijskih gospodarstvih primarne proizvodnje (hlevi, gospodarska poslopja, skladišča oziroma nestanovanjski objekti).

Bruto intenzivnost pomoči:

- do 50 % upravičenih stroškov na območjih z omejenimi možnostmi,

- do 40 % upravičenih stroškov za ostala območja,

- do 50 % upravičenih stroškov na območjih, če naložbe izvajajo mladi kmetje v petih letih od vzpostavitve kmetijskega gospodarstva in je naložba opredeljena v poslovnem načrtu,

- do 100 % financiranja stroškov obresti kreditov za naložbe na kmetijskem gospodarstvu,

- najvišji skupni znesek pomoči na kmetijsko gospodarstvo lahko znaša do 5.000 na kmetijsko gospodarstvo.

2. UREJANJE PAŠNIKOV

Naložbe se namenijo za postavitev pašnikov in izvedbo agromelioracijskih del pri agromelioracijah.

Specifični pogoji upravičenosti:

- izdelan načrt ureditve pašnika s popisom del, opreme in tehnologijo paše,

- izdelan načrt ureditve zemljišča v zaraščanju ali dostopov (ureditev poljskih in dovoznih poti ter poti v trajnih nasadih),

- minimalna površina pašnika, ki se ureja, mora biti 1 ha,

- pomoč se lahko dodeli, da se upravičencu omogoči, da doseže novo uvedene minimalne standarde glede okolja, higiene in dobrega počutja živali.

Upravičeni stroški:

- stroški izdelave načrta/projektne

dokumentacije za ureditev pašnika,

- stroški za nakup opreme za ograditev in pregraditev pašnikov z električno ali leseno ograjo (koli, žica, izolatorji, pašni aparat ...),

- stroški nakupa opreme za ureditev napajališč za živino,

- stroški odstranjevanja zarasti, ravnanja zemljišča, nasutja: stroški strojnih storitev,

- splošni stroški na področju izdatkov (honorarji arhitektov, inženirjev in svetovalcev, stroški za študije izvedljivosti, nakup patentov ter licenc).

Bruto intenzivnost pomoči:

- do 50 % upravičenih stroškov na območjih z omejenimi dejavniki,

- do 40 % upravičenih stroškov za ostala območja,

- do 50 % upravičenih stroškov, če naložbe izvajajo mladi kmetje v petih letih od vzpostavitve kmetijskega gospodarstva in je naložba opredeljena v poslovnem načrtu,

- najvišji znesek dodeljene pomoči je 2.000 evrov na kmetijsko gospodarstvo na leto.

3. UREJANJE KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ

Sredstva so namenjena upravičencem za izvedbo manjših zemeljskih del, ki ne pomenijo večjega posega v prostor, kot so: krčenje drevesne zarasti in grmičevja, planiranje terena, ureditev dovoznih poti, ureditev zemljišča po izvedeni komasaciji, če se ne sofinancira s strani občine in države, vse z namenom izboljšanja pogojev obdelovanja.

Specifični pogoji upravičenosti:

- vloga in odobritev komisije o nameri dela,

- kopija katastrskega načrta,

- zemljiškoknjižni izpisek ali posestni list, iz katerega je razvidno, da je upravičenec lastnik ali solastnik kmetije in ima v uporabi najmanj 2 ha primerljivih kmetijskih površin. Dokumenti so lahko stari največ 1 leto,

- zakupne pogodbe, sklenjene za obdobje najmanj 5 let, v primeru zakupa zemljišč,

- krčiti tveno dovoljenje pristojnega organa, če gre za spremembo gozdne površine v kmetijsko,

- pri izvajanju večjih agromelioracijskih del se obvezno izdelava investicijski program strokovnih služb ali pooblaščenih organizacij.

Upravičeni stroški:

- za izvedbo malih melioracij do 10 strojnih ur, sofinanciramo do 40 % upravičenih stroškov investicijske vrednosti storitve,

- za izvedbo večjih melioracijskih predhodno izdelanim investicijskim programom strokovne službe, sofinanciramo do 40 % upravičenih stroškov investicijske vrednosti storitve v nižinskem območju,

- za območja z omejenimi dejavniki za kmetijsko dejavnost pa sofinanciramo do 50 % upravičenih stroškov storitve oz. za mlade kmete do 60 % upravičenih stroškov storitve, če naložbe izvajajo mladi kmetje v petih letih od vzpostavitve kmetijskega gospodarstva in je naložba opredeljena v poslovnem načrtu,

Bruto intenzivnost pomoči:

- do 50 % upravičenih stroškov na območjih z omejenimi dejavniki,

- do 40 % upravičenih stroškov za ostala območja,

- do 60 % upravičenih stroškov na območjih z omejenimi dejavniki, če naložbe izvajajo mladi kmetje v petih letih od vzpostavitve kmetijskega gospodarstva in je naložba opredeljena v poslovnem načrtu,

- najvišji znesek dodeljene pomoči je 1.000 evrov na kmetijsko gospodarstvo na leto.

14. člen

(Pomoč za plačilo zavarovalnih premij)

(12. člen Uredbe komisije (ES), št. 1857/2006)

Predmet podpore je plačilo ali doplačilo upravičenih stroškov zavarovalnih premij za zavarovanje posevkov in plodov ter živali za primer bolezni, kot to določa nacionalni predpis o sofinanciranju zavarovalnih premij za zavarovanje kmetijske proizvodnje za tekoče leto, ter zniževanja stroškov izgub posevkov in plodov zaradi posledic slabih vremenskih razmer.

Splošni pogoji upravičenosti:

- nacionalni predpis o sofinanciranju zavarovalnih premij za zavarovanje kmetijske proizvodnje za tekoče leto,

- upravičenci so kmetijska gospodarstva, ki so vpisana v register kmetijskih gospodarstev in imajo površine ter sedež na območju občine, ali v imenu upravičencev zavarovalnice s predhodno sklenjeno pogodbo z občino,

- upravičenec mora vlogi priložiti veljavno zavarovalno polico in potrdilo o plačilu zavarovalne premije. Pri tem pa pomoč ne sme ovirati delovanja notranjega trga zavarovalnih storitev.

Upravičeni stroški:

Sofinanciranje zavarovalne premije za posevke in plodove (zavarovanje posevkov in plodov pred nevarnostjo toče, požara, udara strele, spomladanske pozebe, viharja ter poplave) za eno rastno dobo.

Sofinanciranje zavarovalne premije za bolezni živali (pred nevarnostjo pogina zaradi bolezni, zakola z veterinarsko napotnico oziroma usmrtnitve zaradi bolezni in ekonomskega zakola zaradi bolezni) za eno zavarovalno leto.

Bruto intenzivnost pomoči:

Višina sofinanciranja občine je razlika med višino sofinanciranja zavarovalne premije iz nacionalnega proračuna do 50 % opravičljivih stroškov zavarovalne premije za zavarovanje posevkov in plodov ter zavarovanje živali za primer bolezni.

15. člen

(Pomoč za zaokrožitev zemljišč) (13. člen Uredbe komisije (ES), št. 1857/2006)

Namen ukrepa je vzpodbuditi menjavo kmetijskih zemljišč med kmetijskimi gospodarstvi na območju občine zaradi velikega števila majhnih in razpršenih parcel ter neugodne posestne strukture in s tem povečati gospodarsko uspešnost kmetijskih gospodarstev.

Predmet podpore:

Sofinanciranje stroškov, nastalih z menjavo (zaokrožitvijo) kmetijskih zemljišč.

Upravičenci:

Nosilci kmetijskih gospodarstev, ki izvajajo medsebojno menjavo kmetijskih zemljišč.

Splošni pogoji upravičenosti:

Upravičenec v zahtevku, ko je bila predhodno odobrena vloga, predloži dokumentacijo, iz katere je razvidno, da je bila menjava zemljišč izvedena (notarsko overjena menjalna pogodba o menjavi zemljišč).

Upravičeni stroški:

Stroški pravnih in upravnih postopkov pri medsebojni menjavi (zaokrožitvi) kmetijskih zemljišč.

Višina pomoči:

Do 50 % dejansko nastalih pravnih in upravnih stroškov.

16. člen

(Pomoč za spodbujanje kakovostnih kmetijskih proizvodov) (14. člen Uredbe komisije (ES), št. 1857/2006)

Predmet podpore je spodbujanje proizvodnje kakovostnih kmetijskih proizvodov, ki izhajajo iz nacionalne sheme kakovosti in jih priznavajo države članice ES. Poseben značaj končnega (kakovostnega) proizvoda se določi na podlagi podrobnih zavez glede načina kmetovanja, ki zagotavlja:

- posebne značilnosti proizvoda,
- kakovost, ki občutno presega standarde glede na varstvo zdravja ljudi, živali in rastlin, dobrega počutja živali ter zaščite okolja,
- vključenost obveznih specifikacij proizvodov, ki jih preverja inšpekcijski organ,
- preglednost shem in dostopnost vsem proizvajalcem.

Upravičenci:

Upravičenci do dodelitve sofinanciranja spodbujanja proizvodnje kakovostnih kmetijskih proizvodov so izvajalci, ki opravijo storitev iz tega ukrepa ali v njihovem imenu pooblaščenim vlagatelji.

Splošni pogoji upravičenosti:

Pomoč mora biti dostopna vsem upravičencem na območju, na podlagi kriterijev, ki bodo določeni v javnem razpisu. Če storitve zagotavljajo skupine proizvajalcev ali druge kmetijske organizacije za vzajemno pomoč, članstvo v takih skupinah ali organizacijah ne sme biti pogoj za dostop do storitev. Vsak prispevek nečlanov za kritje upravnih stroškov skupine ali organizacije se omeji na sorazmerne stroške za zagotavljanje storitve. Izvajalci pomoči za spodbujanje proizvodnje kakovostnih kmetijskih proizvodov po tem pravilniku so organizacije, ki so registrirane za to dejavnost.

Občina z izvajalci sklene pogodbo, v kateri opredeli posamezne naloge, časovne roke za izvedbo le-teh ter način izvedbe plačil.

Upravičeni stroški:

Pomoč se lahko odobri za pokritje stroškov naslednjih dejavnosti, če so v zvezi z izboljšanjem kakovosti kmetijskih proizvodov:

- stroški za uvedbo sistemov zagotavljanja kakovosti po standardih ISO 9000 in 14000,
- stroški za uvedbo sistemov na podlagi analize tveganj in kritičnih nadzornih točk (HACCP),
- stroški za uvedbo sistemov sledljivosti,
- stroški za uvedbo sistemov za zagotavljanje upoštevanja pristnosti in tržnih normativov ali programov presoje vplivov na okolje.

Bruto intenzivnost pomoči:

- pomoč se dodeli v obliki subvencioniranih storitev in ne sme vključevati neposrednih plačil v denarju proizvajalcem,
- sofinancira se do 100 % upravičenih stroškov,
- najvišji znesek ne sme presegati 1.000 evrov

17. člen

(Zagotavljanje tehnične podpore) (15. člen Uredbe komisije (ES), št. 1857/2006)

Med podpore za zagotavljanje tehnične podpore štejejo:

- usposabljanje in izobraževanje kmetov v okviru društvene dejavnosti,
- izobraževanje, usposabljanje in informiranje kmetov ter članov njihovih družin,
- stroški nadomeščanja kmeta, njegovega partnerja med boleznijo in dopustom.

Pomoč se dodeli primarnim kmetijskim proizvajalcem za primarno kmetijsko proizvodnjo.

Upravičenci:

- registrirana stanovska in interesna združenja in zveze, ki delujejo na področju kmetijstva, gozdarstva ter prehrane na območju občine ali regije,
- organizacije, ki so registrirane za

izvajanje tehnične pomoči na področju kmetijstva na območju občine ali regije,

- do storitev, ki jih opravijo upravičenci iz 1. in 2. alineje drugega odstavka tega člena, so nosilci kmetijskih gospodarstev in njihovi družinski člani, ki so vpisani v register kmetijskih gospodarstev ter imajo kmetijske površine na območju občine Destrnik.

Občina z izvajalci sklene pogodbo, v kateri opredeli posamezne naloge, časovne roke za izvedbo le-teh ter način izvedbe plačil.

Splošni pogoji upravičenosti:

Upravičenci pod prvo in drugo alinejo prejšnjega odstavka morajo k vlogi predložiti letni program dela, upravičenci pod tretjo alinejo pa dokazila, zahtevana z javnim razpisom.

Pomoč mora biti dostopna vsem upravičencem na ustreznem območju in to na podlagi objektivno opredeljenih pogojev. Če tehnično podporo zagotavljajo skupine proizvajalcev ali druge kmetijske organizacije za vzajemno pomoč, članstvo v takih skupinah ali organizacijah ne sme biti pogoj za dostop do storitev. Vsak prispevek nečlanov za kritje upravnih stroškov skupine ali organizacije se omeji na stroške za zagotavljanje storitve.

Pogoji pridobitve pomoči:

- potrdilo in seznam udeležencev izobraževanja, tečaja in
- ostali pogoji, določeni v razpisu.

Upravičeni stroški:

1. Na področju organiziranja in izvedbe izobraževalno-strokovnih programov s področja kmetijstva Občina Destrnik z razpisom izbere izobraževalno ustanovo, ki bo omogočila izvajanje vsebine izobraževanja in usposabljanja kmetov ter delavcev na kmetijskem gospodarstvu. Pomoč se dodeli za kritje:
 - stroškov organiziranja programov usposabljanja.

2. Na področju svetovalnih storitev, ki jih opravijo tretje strani:

- honorarji za storitve, ki ne spadajo med trajne ali občasne dejavnosti, niti niso v zvezi

z običajnimi operativnimi stroški podjetja, na primer rutinsko davčno svetovanje, redne pravne storitve ali oglaševanje.

3. Na področju organizacije forumov za izmenjavo znanj med gospodarstvi, tekmovanj, razstav in sejmov ter sodelovanja na njih:

- stroški udeležbe,
- potni stroški,
- stroški izdaje publikacij,
- najemnine,
- simbolične nagrade, podeljene na tekmovanjih -- do vrednosti 50 evrov na nagrado in zmagovalca.

4. Stroški na področju širjenja znanstvenih

dogajanj (prikazi in demonstracijski poskusi, delavnice, forumi in predavanja za širšo javnost) pod pogojem, da posamezna podjetja, znamke ali poreklo, razen za proizvode iz Uredbe Sveta (ES), št. 510/2006), niso imenovani.

5. Stroški publikacij, katalogov, spletišč, ki predstavljajo dejanske podatke o proizvajalcih iz dane regije ali proizvajalcih danega proizvoda, če so informacije in predstavitve nevtralne ter imajo zadevni proizvajalci enake možnosti, da se predstavijo v publikaciji (kritje stroškov priprave in tiska katalogov, kritje stroškov vzpostavitve spletne strani).

6. Za nadomeščanja kmeta, njegovega partnerja med boleznijo in dopustom:
- stroški strojnih storitev, pri tem je mišljeno, da v času kmetove odsotnosti nekdo vodi kmetijo,
- stroški dela nadomestne delovne sile.

Bruto intenzivnost pomoči:

- pomoč se lahko krije do 50 % upravičenih stroškov,
- pomoč se dodeli v obliki subvencioniranih storitev in ne sme vključevati neposrednih plačil v denarju proizvajalcem.

18. člen

(Varstvo tradicionalne krajine in stavb)

(5. člen Uredbe komisije (ES), št. 1857/2006)

Pomoč se lahko dodeli za naložbe, namenjene ohranjanju značilnosti neproizvodne dediščine, ki se nahaja na kmetijskem gospodarstvu (npr. arheološke ali zgodovinske znamenitosti), za varstvo kulturne dediščine proizvodnih sredstev na kmetijskem gospodarstvu, če naložba ne povzroči povečanja proizvodnje zmogljivosti kmetijskega gospodarstva. Cilj pomoči je obnavljanje in ohranjanje značilnosti kulturne dediščine na kmetijskih gospodarstvih.

Upravičeni stroški:

- stroški izdelave dokumentacije,
- stroški za nabavo materiala za obnovo,
- stroški za izvajanje del.

Bruto intenzivnost pomoči:

- do 60 % oz. 75 % upravičenih stroškov na območjih z omejenimi možnostmi pri naložbah za ohranjanje kulturne dediščine na proizvodnih sredstvih (kmetijska poslopja),
- do 100 % upravičenih stroškov za naložbe, namenjene za ohranjanje neproizvodne dediščine, ki se nahajajo na kmetijskih gospodarstvih (arheološke ali zgodovinske znamenitosti),
- do 100 % dodatne pomoči za pokritje dodatnih stroškov, ki nastanejo zaradi uporabe tradicionalnih vrst materiala, ki je potreben za ohranitev značilnosti kulturne dediščine na stavbah.

Občan - 21. december 2007

Upravičenci do pomoči:

- lastniki proizvodnih sredstev in objektov na območju občine, ki so vpisani v register kulturne dediščine in imajo registrirano kmetijsko gospodarstvo ali
- v njihovem imenu pooblašteni vlagatelji.

Pogoji za pridobitev:

- ustrezna dokumentacija za izvedbo obnove oziroma investicije,
- predračun, račun oziroma dokazilo o plačilu stroškov, za katere uveljavljajo pomoč,
- objekt (tradicionalna stavba) mora biti vpisana v register kulturne dediščine (RKD), ki ga vodi ministrstvo, pristojno za področje kulture in
- drugi splošni pogoji, povezani z opravljanjem kmetijske dejavnosti.

B. DE MINIMIS SPLOŠNA PRAVILA ZA GOSPODARSTVO

(2. člen Uredbe komisije (ES), št. 1998/2006)

19. člen

(Naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah)

Z ukrepom želimo ustvariti pogoje in možnosti za ustvarjanje novih delovnih mest ter realizacijo poslovnih idej članov kmečkega gospodinjstva. Namenjen je naložbam, ki so potrebne za začetek opravljanja dopolnilne dejavnosti ali za posodobitev že obstoječe dopolnilne dejavnosti.

Predmet sofinanciranja so naložbe za naslednje vrste namenov:

- predelava kmetijskih proizvodov,
- turizem na kmetiji,
- dejavnost (storitve in izdelki), povezana s tradicionalnimi znanji na kmetiji,
- pridobivanje in prodaja energije iz obnovljivih virov na kmetiji,
- kompostiranje organskih snovi,
- žaganje lesa.

Upravičenci so:

Pravne in fizične osebe, nosilci kmetijskih gospodarstev ter člani kmečkega gospodinjstva, ki se ukvarjajo ali se bodo ukvarjali z dopolnilnimi dejavnostmi na kmetijskem gospodarstvu, ki je vpisano v register kmetijskih gospodarstev, oziroma njihovi družinski člani, ter ima sedež in kmetijske površine na območju občine Destrnik.

Splošni pogoji upravičenosti:

- upravičenci morajo izpolnjevati vse pogoje za opravljanje dopolnilne dejavnosti, določene v javnem razpisu, skladno z veljavno zakonodajo in Uredbo o vrsti, obsegu in pogojih za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetiji,
- dejavnost se mora opravljati v okviru dopolnilne dejavnosti na kmetiji še vsaj naslednjih 5 let po zaključeni investiciji,
- potrdilo o registraciji dopolnilne oziroma nekmetijske dejavnosti,
- če kandidira upravičenec, ki še nima registrirane dejavnosti, jo mora

registrirati v dveh letih od prejema pomoči,

- poslovni načrt,
- projektna dokumentacija naložbe,
- predračun, račun oz. dokazila o plačilu stroškov, za katere se uveljavlja pomoč.
- kreditna pogodba, izračun obresti, potrdilo o plačilu obresti.

Upravičeni stroški:

- stroški materiala za gradnjo ali obnovo objekta za dopolnilne in nekmetijske dejavnosti, predelavo ter trženje kmetijskih proizvodov,
- stroški nakupa opreme in naprav za dopolnilne ter nekmetijske dejavnosti, predelavo in trženje kmetijskih proizvodov,
- stroški izdelave projektne dokumentacije za naložbo v dopolnilne in nekmetijske dejavnosti, predelavo ter trženje kmetijskih proizvodov,
- promocija,
- splošni stroški.
Bruto intenzivnost pomoči:
- do 50 % upravičenih stroškov.
- največji znesek dodeljene pomoči znaša 5.000 evrov na kmetijsko gospodarstvo na leto.
- skupna pomoč »de minimis«, dodeljena kateremu koli upravičencu, ne sme presežati 200.000 evrov bruto v katerem koli obdobju treh proračunskih let.

20. člen

(Naložbe v opravljanje storitev in trženje proizvodov in storitev s kmetij)

Cilj pomoči je povečanje prepoznavnosti storitev in proizvodov s kmetijskih gospodarstev, ki niso proizvodi primarne kmetijske proizvodnje.

Predmet sofinanciranja so naložbe za sledeče vrste namenov:

- neposredna prodaja kmetijskih proizvodov na kmetijah,
- neposredna prodaja kmetijskih proizvodov izven kmetije,
- storitve s kmetijsko in z gozdarsko mehanizacijo, opremo, orodji in živalmi ter oddaja le-teh v najem,
- izobraževanje na kmetijah, povezano s kmetijsko, z gozdarsko in dopolnilno dejavnostjo na kmetiji.

Upravičenci:

Nosilci kmetijskih gospodarstev in člani kmečkega gospodinjstva, ki se ukvarjajo ali se bodo ukvarjali z dopolnilnimi dejavnostmi na kmetijskem gospodarstvu, ki je vpisano v register kmetijskih gospodarstev ter ima sedež in kmetijske površine na območju občine Destrnik.

Splošni pogoji upravičenosti:

- upravičenci morajo izpolnjevati vse pogoje za opravljanje dopolnilne dejavnosti, določene v javnem razpisu, skladno z veljavno zakonodajo in Uredbo o vrsti, obsegu in pogojih za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetiji,
- dejavnost se mora opravljati v okviru

dopolnilne dejavnosti na kmetiji še vsaj naslednjih 5 let po zaključeni investiciji,

- potrdilo o registraciji dopolnilne oziroma nekmetijske dejavnosti.

Upravičeni stroški:

- vsi stroški v zvezi z izgradnjo ali obnovo objekta,
- nakup nove opreme,
- promocija,
- ostali splošni stroški.

Bruto intenzivnost pomoči

- do 50 % upravičenih stroškov,
- najvišji znesek dodeljene pomoči znaša 5.000 evrov na kmetijsko gospodarstvo na leto,
- skupna pomoč »de minimis«, dodeljena kateremu koli gospodarstvu, ne sme presežati 200.000 evrov bruto v katerem koli obdobju treh proračunskih let.

21. člen

(Izobraževanje in usposabljanje na področju dopolnilnih in nekmetijskih dejavnosti ter predelave in trženja)

Cilj pomoči je doseganje višje ravni strokovne izobraženosti in usposobljenosti kmetov ter njihovih družinskih članov s področja dopolnilnih in nekmetijskih dejavnosti ter predelave in trženja kmetijskih proizvodov.

Upravičeni stroški:

- stroški kotizacije šolnin za tečaje, seminarje, predavanja in strokovne ekskurzije, povezane z dopolnilnimi in nekmetijskimi dejavnostmi ter predelavo in trženjem kmetijskih proizvodov,
- stroški prevoza in vstopnin za strokovne ogledе, povezane z dopolnilnimi in nekmetijskimi dejavnostmi ter s predelavo in trženjem kmetijskih proizvodov,
- stroški strokovnih gradiv, pomembnih za izobraževanje in usposabljanje, povezano z dopolnilnimi in nekmetijskimi dejavnostmi ter s predelavo in trženjem kmetijskih proizvodov,
- stroški udeležbe na sejmih, povezanih z dopolnilnimi in nekmetijskimi dejavnostmi ter s predelavo in trženjem kmetijskih proizvodov.

Upravičenci do pomoči:

- pravne in fizične osebe ter njihovi družinski člani, ki se ukvarjajo z dopolnilno in nekmetijsko dejavnostjo ter s predelavo ali trženjem na kmetijskem gospodarstvu, ki je vpisano v register kmetijskih gospodarstev ter ima sedež na območju občine ali
- v njihovem imenu pooblaščenči vlagatelji.

Pogoji za pridobitev sredstev:

- račun oziroma dokazila o plačilu stroškov, za katere se uveljavlja pomoč,
- program izobraževanja oziroma usposabljanja, povezanega z

dopolnilnimi, nekmetijskimi dejavnostmi, s predelavo ali trženjem kmetijskih proizvodov.

Bruto intenzivnost pomoči:

- do 50% upravičenih stroškov.

22. člen

(Kumulacija)

(19. člen Uredbe komisije (ES), št. 1857/2006)

Najvišji zneski pomoči, določeni v členih od 13 do 18 tega pravilnika, se uporabljajo ne glede na to, ali se podpora za projekt ali dejavnost v celoti financira iz državnih ali lokalnih sredstev ali pa se delno financira iz sredstev Evropske skupnosti.

V zvezi z istimi stroški se pomoč, izvzeta z Uredbo ES, št. 1857/2006, ne sme kumulirati z drugo državno pomočjo po členu 87 (1) pogodbe ali s finančnimi prispevki držav članic, vključno s tistimi iz drugega pododstavka člena 88 (1) Uredbe (ES), št. 1698/2005, ali s finančnimi sredstvi skupnosti v zvezi z nekaterimi upravičenimi stroški, če bi bila s tako kumulacijo presežena največja dovoljena intenzivnost pomoči, določena z Uredbo ES, št. 1857/2006.

Pomoč, izvzeta z Uredbo (ES), št. 1857/2006, se ne sme kumulirati s podporo de minimis v smislu Uredbe (ES), številka 1860/2004, glede na iste upravičene odhodke ali naložbeni projekt, če bi bila s tako kumulacijo presežena intenzivnost pomoči, določena v Uredbi ES, št. 1857/2006, in v tem pravilniku.

III. DRUGI UKREPI

23. člen

(Projekti in programi za razvoj podeželja)

Občina lahko za potrebe razvoja podeželja izvaja aktivnosti:

- sodelovanje v občinskih, regijskih, nacionalnih ali mednarodnih projektih kot
- nosilec ali partner v projektu,
- sodelovanje v občinskih, regijskih, nacionalnih ali mednarodnih aktivnostih za razvoj podeželja,
- naročila strateških in drugih projektov ter programov razvoja podeželja,
- podpora informiranja javnosti o pomenu kmetijstva in zdrave prehrane.

24. člen

(Delovanje društev in njihovih združenj)

Namen ukrepa: spodbujanje delovanja društev in njihovih združenj, ne predstavljajo državne pomoči, predstavljajo temelj za izmenjavo znanj in izkušenj med prebivalstvom, ki živi na podeželju. Predmet podpore: sofinanciranje delovanja različnih neprofitnih oblik sodelovanja kmetov in drugih neprofitnih združenj, povezanih s kmetijstvom in z

razvojem podeželja.

Upravičenci: društva in njihova združenja, ki so registrirana ali delujejo na področju kmetijstva na območju občine.

Splošni pogoji upravičenosti:

- sofinancirajo se izključno nepridobitne dejavnosti društev,
- izvajanje izobraževanj in usposabljanj, katerih upravičenci so nosilci kmetijskih dejavnosti, ni predmet sofinanciranja,
- materialni stroški.

Specifični pogoji upravičenosti:

- odločba o vpisu v register društev,
- seznam članov društva z območja občine.

Upravičeni stroški: materialni stroški za delovanje društev.

Višina pomoči: do 100 % upravičenih stroškov.

Znesek pomoči: se določi z javnim razpisom.

IV. NADZOR IN SANKCIJE

25. člen

(Nadzor in sankcije)

Nadzor nad namensko porabo sredstev in izpolnjevanjem določil tega pravilnika, opravlja odbor za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem, ki ga imenuje občinski svet.

V primeru da se ugotovi, da sredstva niso bila porabljenaa za namen, za katerega so bila dodeljena ali so bila dodeljena na podlagi neresničnih podatkov ali je prejemnik prekršil druga določila pogodbe, je občina na podlag pristojnega občinskega upravnega organa upravičena zahtevati vračilo dodeljenih sredstev s pripadajočimi zakonitimi zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva nakazila dalje. Prejemnik izgubi pravico do pridobitve katerih koli sredstev po tem pravilniku za naslednjih pet let.

V. KONČNI DOLOČBI

26. člen

Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o dodeljevanju proračunskih sredstev za ohranjanje in pospeševanje kmetijstva ter razvoj podeželja v občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 5/2003).

27. člen

Ta pravilnik začne veljati 14. dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Številka: 032-55/2007-2I/2

Datum: 28.11.2007

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, l.r.

Občan - 21. december 2007

5.

V skladu s 15. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik št. 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na 2. izredni seji, dne 28.11.2007 sprejel

SOGLASJE

K USTANOVITVI DRUŠTVA

**»BOGASTVO PODEŽELJA OB DRAVI
IN V SLOVENSKIH GORICAH«**

Občinski svet Občine Destrnik soglaša, da Občina Destrnik pristopi k ustanovitvi društva »Bogastvo podeželja ob Dravi in v slovenskih goricah«.

Številka: 032-55/2007-21-3/3

Datum: 28.11.2007

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el., l.r.

6.

Na podlagi 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98 in 15/03), Pravilnika za vrednotenje športnih programov v Občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 5/04) in na osnovi Odloka o proračunu Občine Destrnik za leto 2008, ki ga je Občinski svet Občine Destrnik sprejel na 8. redni seji 14. 12. 2007 Občinski svet Občine Destrnik sprejme

**LETNI PROGRAM ŠPORTA
OBČINE DESTNIK ZA LETO 2008**

V proračunu Občine Destrnik se za proračunsko leto 2008 namenijo sredstva za izvajanje letnega programa športa po razpisih 8.534 EUR:

- iz proračunske postavke 08021 FINANCIRANJE INTERESNE ŠPORTNE VZGOJE OTROK 1.440 EUR
- iz proračunske postavke 08002 FINANCIRANJE ŠPORTA 7.094 EUR.

Razdelitev sredstev po programih:

1. Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok 1.440 EUR
2. Interesna športna vzgoja mladine 1.269 EUR
3. Športna rekreacija odraslih 4.038 EUR
4. Športne prireditve 1.052 EUR
5. Delovanje društev 735 EUR

V letu 2008 se financirajo naslednje vsebine športnih programov:

- 1. Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok 1.440 EUR**

Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok je dejavnost otrok od 6. do 15. leta starosti, ki so prostovoljno vključeni v športne programe.

Sofinancirajo se:

- 1.1 programi športne vadbe
- Prijavnina v ŠKL (709 EUR)
- OŠ Destrnik-Trnovska vas je vključena

Občan - 21. december 2007

v ŠKL nogomet (nogomet dečki in nogomet deklice).

- Prijavnina za U15 (104 EUR)
- OŠ je vključena v žensko državno prvenstvo v malem nogometu za deklice do 15 let.

- Prevozi na športna tekmovanja (v višini 627 EUR)
- OŠ Destrnik-Trnovska vas organizira prevoze na športna tekmovanja.

2. Interesna športna vzgoja mladine (do 20. leta starosti) 1.269 EUR

Športna vzgoja mladine, ki se prostovoljno ukvarja s športom izven obveznega vzgojno-izobraževalnega programa, ne glede na njegovo pojavno obliko.

Sofinancira se:

- najemnina objekta

3. Športna rekreacija odraslih 4.038 EUR

Sofinancira se športna rekreacija odraslih vseh starosti, ki jo izvajajo športna društva ali drugi izvajalci.

Sofinancira se:

- najemnina objekta
- 1. za programe redne vadbe športnih društev (3.100 EUR)
- 2. za programe vadbe ostalih društev (938 EUR)

4. Športne prireditve 1.052 EUR

Prireditve, prijavljene na razpis, komisija oceni po dodatnih merilih, ki so priloga pravilnika.

5. Delovanje društev 735 EUR

Prireditve, prijavljene na razpis, komisija oceni po dodatnih merilih, ki so priloga pravilnika.

V proračunu 2008 se namenijo sredstva za:

1. Financiranje športnega zavoda Ptuj (v višini 2.475 EUR)
- sredstva po pogodbi v višini 675 EUR)

Občina Destrnik sklene s športnim zavodom Ptuj pogodbo o financiranju, organiziranju in izpeljavi šolskih športnih tekmovanj od medobčinskega do državnega nivoja za Osnovno šolo Destrnik-Trnovska vas za šolsko leto 2007/2008.

- sredstva po izstavljenih računih (v višini 1.600 EUR)
- Materialne stroške ekip in posameznikov (objekt, sodniki, zapisnikar, časomerilec, napovedovalec, ozvočenje, praktične nagrade, pokali, priznanja, medalje, zdravniška služba, izdaja biltena ...)
- Občina Destrnik poravna v skladu z

zgoraj navedeno pogodbo na osnovi izstavljenih računov po dejanskih stroških storitve oz. tekmovanja, katerega se šola udeleži.

- Izdaja biltena (200 EUR)

2 Izgradnja športnih objektov: lastna sredstva v višini 77.762 EUR

Na razpis Fundacije za šport je prijavljen projekt »Igrišče pod šolo« za sofinanciranje gradnje športnih objektov za leto 2008 v ocenjeni vrednosti 136.888 EUR. Predvidena dinamika sofinanciranja: lastna sredstva: 77.762 EUR, Ministrstvo za šolstvo in šport: 18.060 EUR in Fundacija za šport 41.066 EUR.

Veljavnost in uporaba

Letni program športa Občine Destrnik za leto 2008 se objavi v Uradnem vestniku in velja od 1. 1. 2008 dalje.

Štev.: 032-53/2007-8R-9/16

Datum: 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, l.r.

7.

V skladu z 69. členom in s 105. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05, spremembe in dopolnitve, št. 5/07) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. redni seji 14. 12. 2007 sprejel naslednji

SKLEP

Jože Flajšman se razreši s funkcije predsednika Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem.

Številka: 032-53/2007-8R-3/4

Datum: 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el., l.r.

8.

V skladu s 104. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05, spremembe in dopolnitve, št. 5/07) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. redni seji 14. 12. 2007 sprejel naslednji

SKLEP

Za novo predsednico Odbora za kmetijstvo, gospodarstvo in turizem se imenuje Simona Hanželj.

Številka: 032-53/2007-8R-3/5

Datum: 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el., l.r.

9.

V skladu s 105. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05, spremembe in dopolnitve, št. 5/07) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. redni seji 14. 12. 2007 sprejel naslednji

SKLEP

Zdenko Zorec se razreši s funkcije člana Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem.

Številka: 032-53/2007-8R-3/6
Datum: 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el., l.r.

10.

V skladu s 104. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05, spremembe in dopolnitve, št. 5/07) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. redni seji 14. 12. 2007 sprejel naslednji

SKLEP

Za novega člana Odbora za kmetijstvo, gospodarstvo in turizem se imenuje Jože Flajšman.

Številka: 032-53/2007-8R-3/7
Datum: 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el., l.r.

11.

V skladu s 105. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05, spremembe in dopolnitve, št. 5/07) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. redni seji 14. 12. 2007 sprejel naslednji

SKLEP

Ivan Hauptman se razreši s funkcije člana Komisije za odlikovanja in priznanja.

Številka: 032-53/2007-8R-3/8
Datum: 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el., l.r.

12.

V skladu s 104. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05, spremembe in dopolnitve, št. 5/07) je Občinski svet Občine Destrnik

na 8. redni seji 14. 12. 2007 sprejel naslednji

SKLEP

Za novo članico Komisije za odlikovanja in priznanja se imenuje Simona Hanželj.

Številka: 032-53/2007-8R-3/9
Datum: 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el., l.r.

13.

Na podlagi 6. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2005) in 15. člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 1/99) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. redni seji 14. 12. 2007 sprejel

SKLEP

o določitvi vrednosti točke za ugotovitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča

1. člen

Vrednost točke znaša:
- za uporabo zazidanega stavbnega zemljišča: 0,00258 evrov
- za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča: 0,0002064 evrov

2. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik, uporablja pa se od 1. 1. 2008 dalje.

Številka: 032-53/2007-8R-4/10
Datum: 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el., l.r.

14.

Na podlagi četrtega odstavka 22. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) in 67. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na svoji 8. redni seji, dne 14.12.2007, sprejel naslednji

SKLEP

O IMENOVANJU KOMISIJE ZA POPIS OSNOVNIH SREDSTEV IN DROBNEGA INVENTARJA

Komisija za popis osnovnih sredstev in drobnega inventarja se imenuje v naslednji sestavi:

- Hauptman Ivan – predsednik,

- Žampa Sabina,
- Anžel Alojz.

Številka: 032-53/2007-8R-8/14
Datum: 14.12.2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el., l.r.

15.

Na podlagi četrtega odstavka 22. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) in 67. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na svoji 8. redni seji, dne 14.12.2007, sprejel naslednji

SKLEP

O IMENOVANJU KOMISIJE ZA POPIS OBVEZNOSTI IN TERJATEV

Komisija za popis obveznosti in terjatev se imenuje v naslednji sestavi:

- Irgl Janez- predsednik,
- Flajšman Jože,
- Kramberger Matej.

Številka: 032-53/2007-8R-8/15
Datum: 14.12.2007

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el., l.r.

16.

V skladu z 31. členom Zakona o vrtcih (Ur. l. RS, št. 12/96) in na podlagi 6. točke 6. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 5/05) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. redni seji 14. 12. 2007 sprejel naslednji

SKLEP

O POVIŠANJU EKONOMSKE CENE VRTCA

Na predlog Sveta zavoda JVIZ OSNOVNA ŠOLA DESTRIK-TRNOVSKA VAS Občinski svet Občine Destrnik sprejme povišanje ekonomske cene vrtca:

- Za 1. skupino (1-3 leta) znaša ekonomska cena vrtca 330,09 EUR.
- Za 2. skupino (2-6 let) znaša ekonomska cena vrtca 279,48 EUR.

Ekonomska cena vrtca velja od 1. 1. 2008 dalje.

Štev.: 032-53/2007-8R-11/18
Destrnik, 14. 12. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el., l.r.

17.

V skladu s 6. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik št. 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. redni seji, dne 14. 12. 2007 sprejel naslednji

SKLEP

O DOLOČITVI CENE ZA UPORABO MANSARDNIH PROSTOROV V KULTURNEM DOMU DESTRIK

1.

Stem Sklepom se določi letna uporabnina za uporabo enega mansardnega prostora v Kulturnem domu Destrnik v višini 150,00 EUR.

2.

Z vsakim uporabnikom se sklene Pogodba o uporabi mansardnih prostorov Kulturnega doma Destrnik.

3.

Sklep začne veljati in se uporabljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Štev.: 032-53/2007-8R-17/26

Datum: 14. 12. 2007

*Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el., l.r.*

18.

Na osnovi 18. člena Zakona o medijih (Ur. l. RS, št. 110/2006), 9. člena Odloka o izdajateljstvu javnega glasila Občan (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 1/1999) je Občinski svet Občine Destrnik na 8. redni seji dne 14. 12. 2007 sprejel naslednji

SKLEP

o imenovanju nove v. d. odgovorne urednice javnega glasila Občan

1.

Občinski svet Občine Destrnik imenuje Ksenijo Munda, rojeno 5.6.1971, stanujočo Vintarovci 82, pošta Destrnik, za v. d. odgovorno urednico časopisa Občan, glasila občine Destrnik za dobo šestih mesecev.

2.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Številka: 032-53/2007-8R-18/27

Datum: 14. 12. 2007

*Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el., l.r.*

19.

Na podlagi 10. člena Pogodbe o Občan - 21. december 2007

koncesiji, št. 528/99, z dne 1.10.1999, za izgradnjo in upravljanje krajevnega omrežja za distribucijo in oskrbo z utekočinjenim naftnim plinom v občini Destrnik in v skladu z 29. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) izdaja župan Občine Destrnik naslednji

SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

1. Občina Destrnik daje soglasje k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., in sicer v naslednji višini:

Cena je oblikovana po 10. členu pogodbe in znaša:

- nabavna cena plina fco Destrnik	641,1253 EUR/t
- kalo 5 %	32,0563 EUR/t
- marža	118,5945 EUR/t
0,0810 EUR/kg + inflacija - od podpisa pogodbe do 1. 9. 2006	
SKUPAJ:	791,7761 EUR/t
ali	
Skupaj - plinasta faza	1,9478 EUR/m ³

Potrjuje se prodajna cena plina v višini 1,9478 EUR/m³. V ceno nista vključena taksa za obremenjevanje okolja s CO₂ (ekološka taksa) v višini 0,0886 EUR m³ in davek na dodano vrednost v višini 20 %.

Diferenčne cene, glede na odjem (kategorije A do G iz 22. člena Pravilnika o priključku in dobavi plina št. 528/99), zaenkrat ne bomo oblikovali. Vsi porabniki bodo imeli enako ceno.

Potrjujeta se ceni najema plinomera v višini 1,04 EUR/mes. in vzdrževanja ter servisiranja plinomera 1,04 EUR/mes. Davek na dodano vrednost ni vključen v ceno.

2. Ta sklep začne veljati takoj. Objavi se v uradnem glasilu občine, cene pa se pričnejo uporabljati od 1. 11. 2007.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati sklep o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., št. 354-2/2007-10, z dne 10. 10. 2007.

Štev.: 354-2/2007-11

Datum: 14. 11. 2007

*Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el., l.r.*

20.

Na podlagi 10. člena Pogodbe o koncesiji, št. 528/99, z dne 01.10.1999, za izgradnjo in upravljanje krajevnega

omrežja za distribucijo in oskrbo z utekočinjenim naftnim plinom v občini Destrnik in v skladu z 29. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) izdaja župan Občine Destrnik naslednji

SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d.o.o.

1. Občina Destrnik daje soglasje k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d.o.o., in sicer v naslednji višini:

Cena je oblikovana po 10. členu pogodbe in znaša:

- nabavna cena plina fco Destrnik	669,1760 EUR/t
- kalo 5%	33,4588 EUR/t
- marža	122,7453 EUR/t
0,0810 EUR/kg + inflacija - od podpisa pogodbe do 01.09.2006	

SKUPAJ: 825,3801 EUR/t

ali

Skupaj - plinasta faza 2,0304 EUR/m³

Potrjuje se prodajna cena plina v višini 2,0304 EUR/m³. V ceno nista vključena taksa za obremenjevanje okolja s CO₂ (ekološka taksa) v višini 0,0886 EUR m³ in davek na dodano vrednost v višini 20%.

Diferenčne cene, glede na odjem (kategorije A do G iz 22. člena Pravilnika o priključku in dobavi plina št. 528/99), zaenkrat ne bomo oblikovali. Vsi porabniki bodo imeli enako ceno.

Potrjujeta se ceni najema plinomera v višini 1,04 EUR/mes. in vzdrževanja ter servisiranja plinomera 1,04 EUR/mes. Davek na dodano vrednost ni vključen v ceno.

2. Ta sklep začne veljati takoj. Objavi se v uradnem glasilu občine, cene pa se pričnejo uporabljati od 01.12.2007.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati sklep o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d.o.o., št. 354-2/2007-11, z dne 14.11.2007.

Štev.: 354-2/2007-12

Datum: 11.12.2007

*Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el.*

21.

Občinski svet Občine Destrnik je na 8. redni seji 14.12.2007 obravnaval predlog sklepa o določitvi izhodiščnih cen strojnih in prevoznih storitev režijskega obrata Občine Destrnik in sprejel

SKLEP**o določitvi izhodiščnih cen strojnih, prevoznih in drugih storitev režijskega obrata****I.**

Izhodiščne cene strojnih, prevoznih in drugih storitev režijskega obrata so določene v prilogi I in so sestavni del tega sklepa.

II.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu, uporablja pa se od 1. 1. 2008. Objavi se v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Štev.: 032-53/2007-8R-16/25

Datum: 14.12.2007

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el., l.r.

PRILOGA I - cenik storitev RO

vrsta komunalne storitve	enota	dosedanja cena	predlog nove cene za delo
A. REDNO DELO:			
delavec - NKV - režijska ura	ura	-	6,40
delavec - PKV - režijska ura	ura	5,84	8,89
delavec - KV - režijska ura	ura	8,35	11,41
delavec - VKV - režijska ura	ura	-	14,90
B. ZA DELO IZVEN REDNEGA DELOVNEGA ČASA IN ZIMSKO:			
delavec - NKV - režijska ura	ura	-	7,94
delavec - PKV - režijska ura	ura	-	11,55
delavec - KV - režijska ura	ura	-	14,83
delavec - VKV - režijska ura	ura	-	19,37
C. ZA INTERVENCIJSKA DELA IZVEN DELOVNEGA ČASA:			
delavec - NKV - režijska ura	ura	-	11,11
delavec - PKV - režijska ura	ura	-	16,17
delavec - KV - režijska ura	ura	-	20,76
delavec - VKV - režijska ura	ura	-	27,11
D. OSTALE STORITVE:			
traktor	ura	-	25,10
traktor - prevoz do 5t	ura	20,86	25,10
traktor - košnja trave	ura	25,04	25,10
traktor - pluženje snega in posip (brez materiala)	ura	25,04	34,73
traktor - odvoz snega s pločnikov	ura	20,86	28,61
traktor - odvoz smeti s pokopališča	ura	20,86	25,10
traktor - odvoz materiala pri izkopih in dovoz materiala	ura	20,86	25,10
čiščenje snega z mini puhalnikom	ura	14,61	15,00
ročno odstranjevanje snega	ura	-	15,60
košnja trave z nahrbtno kosilnico	ura	12,52	12,50
košnja trave s samohodno kosilnico	ura	12,52	12,50
delo z motorno žago	ura	14,61	14,60
uporaba avtomobila KIA 2500	km	0,67	0,72
valjar mali	ura	11,27	11,42
JCB 3CX	ura	25,04	25,00
JCB 3CX stojnina - 75%	ura	-	18,75
JCB 3CX premik - 87,5%	ura	-	21,87
JCB 3CX pluženje	ura	-	30,00
JCB 3CX zimska služba	ura	-	28,00
nameščanje in odstranjevanje plakatov - do 0,3 m2	kos	1,75	2,00
nameščanje in odstranjevanje plakatov - nad 0,3 m2	m2	2,09	2,50
nameščanje in odstranjevanje transparentov	kos	25,04	28,00

Obračunska ura stroja je zajeta skupaj s strojnikom - delavcem. DDV ni zajet v ceni. Vse cene so v evrih.

Štirje dobri možje v vrtcu



Začel se je najbolj čarobni mesec v letu, mesec december. Lahko bi mu tudi rekli mesec obdarovanj in presenečenj. Če smo bili celo leto pridni, nas obiščejo trije dobri možje. Letos so vrtec dan pred miklavževim obiskali kar štirje možje. Otroci so si jih dobro ogledali in ugotovili, da nobeden izmed njih ni ne Miklavž, ne Božiček in ne dedek Mraz. Ugotavljali smo, kdo so, predvsem pa smo se zabavali ob izjavah otrok, kaj kdo izmed teh mož dela in kakšne so njegove naloge. No, končno smo ugotovili, v kateri točki in namenih se tokrat stikajo interesi naših obiskovalcev. Gospod župan Franc Pukšič, predstavnik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu gospod Zdenko Zorec, naš policist gospod Srečko Herak in gospod ravnatelj Drago Skurjeni so se z otroki iz vrtca pogovarjali o varnosti v prometu in o tem, kaj lahko sami storijo zanj.

Otroci so povedali, da kadar se vozijo v avtu, sedijo v sedežih, da so pripeti z varnostnim pasom, izdali pa so nam tudi, da ni vedno tako, kot pravi Pasavček: »Red je vedno pas pripet!« Marsikdaj se zgodi, da v avtomobilu sedijo na prednjem sedežu ... Le kdo je tega kriv? Seveda otroci vedo, kako je prav in kakšno je varno vedenje v prometu, saj so se veliko o tem naučili v mednarodnem projektu Pasavček, v katerem so sodelovali lani, z njim pa bodo v letošnjem šolskem letu nadaljevali otroci starejše skupine. Tudi na tem področju se lahko spomnimo pregovora, ki pravi, da »kar se Janezek nauči, to Janez zna!« Zato ni nikoli prezgodaj, da z besedo in dejanji, predvsem pa z lastnim zgledom vzgajamo otroke k varnemu vedenju v prometu. Prav je, da vsi odrasli

DAN ODPRTIH VRAT KLETI V OBČINI DESTRIK

Na martinovo nedeljo, 11. novembra, je na območju Vinsko-turistične ceste VTC-13 potekala prireditev Društva vinogradnikov in sadjarjev Osrednje Slovenske gorice, poimenovana Dan odprtih vrat vinogradniških kmetij.

Na ta dan lahko pokušate kakovosna vina različnih sort, ki jih gojijo naši vinogradniki, zraven pa se okrepcate s kruhom, namazanim z zaseko, z domačo salamo, s krapci ipd..

Pokušina vin je med drugim potekala na kmetiji Lovrec v Jiršovcih, pri Lackovih na Drstelji in Hauptman Ivanu v Vintarovcih. S tem so prispevali k promociji našega kraja in naših vin. Vinogradniki pa so svojim druženjem izmenjujejo svoje izkušnje in s tem izboljšujejo kakovost svoje ponudbe.

Ksenija Munda



sprejmemo to resno in odgovorno nalogo in ne popuščamo, kadar hočejo otroci v avtomobilu sedeti na prednjem sedežu ali se ne želijo pripasati z varnostnim pasom.

Vsi, ki se trudimo z vzgojo otrok in za njihovo varnost v prometu, smo dobili pomočnike plišaste medvedke - policiste, ki jih je vsem vrtičkarjem podaril občinski svet Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Opominjal nas bo, da se moramo držati dogovorjenih pravil in če je to potrebno, si ga lahko (medvedka - policista) tu in tam izposodite tudi starši. Mi smo bili novih prijateljev zelo veseli in prvi medvedek je takoj dobil ime Srečko (po kom le?). Za štiri možje, ki so nas obiskali, pa si želimo, da bi postali »stari« prijatelji naših vrtičkarjev in bi se večkrat srečevali na takšnih ter podobnih druženjih.

Besedilo: Natalija Paternost, Fotografija: Majda Kunčnik

10 LET DRUŠTVA KMETIC DESTRIK

V petek, 23. novembra, je Društvo kmetič Destrnik obeležilo 10 let svojega delovanja. Predsednica društva gospa Alenka Gregorec je najprej pozdravila prisotne. Kulturni program je predstavil kratko zgodovino društva, nastopile so Ljudske pevke Urbančanke in skupina Spominčice.

Društvo kmetič Destrnik je bilo vpisano v register 17. 2. 1997. Pred tem so kmečke žene delovale več kot 20 let v obliki aktiva kmečkih žena. Začetek organiziranosti kmetič na Destrniku sega že v leto 1975, ko je bil med 13 aktiv na območju občine Ptuj ustanovljen tudi Aktiv kmečkih žena Destrnik. Članice sodelujejo na različnih razstavah in prireditvah, kot so občinski in kmečki praznik, srečanje starejših, kolesarjenje, Dobrote Slovenskih kmetij ...

S svojimi kulinaricnimi izdelki (različno pecivo, kruh iz krušne peči, domače gibanice ...) navdušujejo obiskovalce od blizu in daleč. Redno se udeležujejo seminarjev in predavanj, ob večerih pa velikokrat pripravljajo delavnice. Leta 2000 je društvo sodelovalo s turističnim podmladkom Osnovne šole Destrnik pri izvedbi projekta Medene sanje, za kar so učenci dobili srebrno državno priznanje.

Od ustanovitve in do leta 2002 je društvo vodila Marjana Mohorič, od 2002 dalje pa ga vodi Alenka Gregorec.

Na koncu so podelile priznanja najbolj aktivnim članicam in društvom v Občini Destrnik, s katerimi aktivno sodelujejo, poskrbele pa so tudi za jedačo in pijačo.

Ksenija Munda

SEJA SVETA

Svetniki spremenili Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o vračanju vlaganj upravičencev v javno telekomunikacijsko omrežje

V ponedeljek, 29.10.2007, je v Kulturni dvorani Destrnik potekala 7. redna seja Občinskega sveta Občine Destrnik. Na seji so obravnavali 8 točk dnevnega reda. Najprej so pregledali in potrdili zapisnih s prejšnje seje. Sprejeli so Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o vračanju vlaganj upravičencev v javno telekomunikacijsko omrežje na območju Občine Destrnik. Nekje do konca letošnjega leta se predvideva izvedba poravnave upravičencem v javno telekomunikacijsko omrežje s strani Občine Destrnik, to velja za tiste občane, ki so sklepali pogodbe z nekdanjo Krajevno skupnostjo Destrnik. Seznam upravičencev je objavljen na oglasni deski Občine Destrnik. Svetnicama in svetnikom je bil predstavljen predlog proračuna Občine Destrnik za leto 2008 in 2009. Razrešili so tudi sedanjo urednico glasila Občan in sprejeli sklep, da se s pomočjo razpisa izbere novega urednika oziroma urednico glasila Občan. Obravnavali so še točko o potrditvi DIIP OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj...



Destrniški svetniki sprejeli proračun za leti 2008 in 2009

V petek, 14.12.2007, so se na 8. redni seji sestali svetniki občine Destrnik. Svetniki so sprejeli kar nekaj sklepov o imenovanju novih članov delovnih teles in določili so novo vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč, ki po novem znaša 0,00258 evra. V nadaljevanju seje so sprejeli proračun občine Destrnik za leto 2008 in leto 2009 in se seznanili s poročilom o opravljenem nadzoru v Osnovni šoli Destrnik- Trnovska vas ter imenovali člane inventurnih komisij. Sprejeli so tudi letni program športa za prihodnje leto in cenik storitev režijskega obrata, ki ga bodo z aprilom 2008 organizirali, kot družbo z omejeno odgovornostjo. Sprejeli so tudi novo ceno oskrbnine v vrtcu, povišali ceno vode in ceno odvoza komunalnih odpadkov ter potrdili program oskrbe s pitno vodo. Za vršilko dolžnosti odgovorne urednice glasila Občan so imenovali Ksenijo Munda.

Tekst in foto: Ksenija Munda

Tehniški dan



V petek, 30. novembra, smo izvedli tradicionalni tehniški dan na temo božiča. Učenci od 6. do 9. razreda so lahko ustvarjali v naslednjih delavnicah: novoletna dekoracija iz stiropora in lesa, peka božičnega peciva, okraski iz žice, venčki iz kamenja in okraski iz storžev, božično-novoletne voščilnice, fotonovinarska delavnica, okraski iz žičnih gobic in stiropora, izdelki iz storžev in volne, adventni venčki, novoletna dekoracija, božične figurice iz slanega testa, slikanje na svilo in steklo.

Bilo je prijetno, tudi dišalo je po šoli. Izdelke smo razstavili v avli šole, nekatere pa kar družno pojedli, da ne bi šli »v nič«.

*Besedilo in fotografija:
Foto - novinarska delavnica*



TRGANJE KORUZE – KMEČKE ŽENE DESTRIK

11. oktobra je Društvo kmetič Destrnik organiziralo trganje koruze, kot so to delale naše babice in dedki. Prireditve se je odvijala na kmetiji Franca in Marije Hameršak iz Janežovskega Vrha 44. Predsednica Društva kmetič Destrnik Alenka Gregorec je v uvodnem govoru predstavila vse prisotne, nato pa povabila gospodarja in gospodinjjo, da prevzameta delo na kmetiji. Najprej je gospodinja razložila, kako bo potekalo samo trganje in spravilo koruze.

Na njivo so jih s pesmijo pospremile Ljudske pevke Urbančanke. Najprej so koruzo ročno potrgali, nato so se malo okrepčali s krapci in vinom, ki sta ga na njivo prinesla gospodar in gospodinja. Potrgano koruzo so naložili na lesen voz (kripo). Koruznico so poželi s srpi, jo povezali v snope, le-te pa zložili skupaj v kopic (rastave). Ko je bilo delo na njivi opravljeno, so potrgano koruzo z vozom odpeljali domov, kjer so koruzo ročno zlikali in jo obesili v kolarnici. Zraven dela so si krajšali čas s petjem, vici. Delo so zaključili s skupno pesmijo in obljubo, da se naslednje leto spet snidejo ob trganju koruze.

Ksenija Munda

Občan - 21. december 2007

60 LET KORK DESTNIK

Letos je KORK Destrnik obeležil že 60. obletnico svojega delovanja. S pozdravnim govorom je predsednica Klavdija Sluga pozdravila vse prisotne. Sledil je kulturni program v katerem so nastopili: učenci OŠ Destrnik-Trnovska vas, Ljudske pevke Urbančanke, Mešani pevski zbor Destrnik.

Zgodovino društva je predstavila Marija Štumberger: "Po ustnem izročilu Tinke Vršič iz Trnovske vasi naj bi bil prvi občni zbor društva že leta 1947. Vmes so bile manjše prekinitve delovanja društva. Pojavljajo še različne letne registracij: 1952, 1958, 1961 in imeni predsednikov Alojza Herga in Feliksa Majeriča. Zapiski o delovanju društva so ohranjeni od leta 1995 dalje. Leta 1996 je društvo razvilo svoj prapor. Društvo sodeluje z Območno zvezo Rdečega križa Ptuj. V društvu redno spremljajo socialne razmere, nudi pomoč občanom v primeru

naravnih in drugih nesreč, pomagajo ostarelim, bolnim in osamljenim osebam, vzpodbujajo in organizirajo krvodajalske akcije...

Od leta 1991 do 2002 je društvo izvajalo brezplačno merjenje pritiska za občane v prostorih Krajevne skupnosti Destrnik, oziroma od ustanovitve občine, to je od leta 1995 v sprejemni pisarni občine. Merjenje je izvajala Marija Štumberger in sicer vsako prvo nedeljo v mesecu po rani maši.

Od leta 1989 do 1997 je bila predsednica društva Marija Štumberger iz Janežovskega Vrhu, od leta 1997 do 2002 Marija Štöger iz Vintarovc, od leta 2002 dalje je predsednica Klavdija Sluga iz Levanjcev.

Posebej ponosni so na krvodajalce, posebej še na tiste posameznike, ki so darovali dragoceno tekočino 20 - 60 krat."

Po izčrpnem orisu bogate zgodovine je sledil nagovor župana, ki jim je ob tej priložnosti podelil Zlato občinsko priznanje Občine Destrnik. Spregovorila je tudi predsednica OORK Ptuj ga. Tilčka Šuman. Prireditve so se udeležili tudi podžupan Občine Destrnik Branko Zelenko, predstojnica transfuzijskega oddelka splošne bolnišnice Ptuj dr. Marija Doliška-Šeruga, pomočnica ravnatelja naše osnovne šole ga. Mira Anderlič ter predstavniki društev.

Na koncu so podelili priznanja krvodajalcem, ki so življenjsko pomembno tekočino darovali 40-krat in večkrat, vsem društvom, ki sodelujejo s KORK Destrnik ter članom odbora KORK Destrnik. Poskrbljeno je bilo tudi za jedačo in pijačo.

Ksenija Munda

BOŽIČNA ŠTRUCA Z ZAČIMBAMI

Potrebujemo:

500 g moke, 125 g masla, 150 g sladkorja, ščep soli, 1 kocka kvasa, pribl. 1/8 l mleka, nastrgana lupina ene neškropljene limone, 2 žlici ruma, stržen enega vanilijevega stroka, 50 g kandirane limone, 50 g kandirane pomaranče, 250 g rozin, namočenih v rum, 100 sesekljanih mandljev, ščep muškatanega oreščka, 1/2 čajne žličke cimeta, ščep klinčkov, 1 žlička mešanice začimb za lect (kardamoma, ingverja, klinčkov, muškatanega oreščka in cimeta), 200 g marcipanovega testa, 75 g stopljenega masla, 50 g sladkorja v prahu.

1. Moko presejemo v skledo, v sredino stisnemo jamico. Na robove natresemo koščke masla, sladkor in začimbe.

2 V jamico stresemo zdrobljen kvas, dodamo malo sladkorja in mlačno melko ter ga zmešamo.

3 Postavimo na toplo mesto in pustimo vzhajati 15 minut, potem pa z rumom, limonino lupino in ostankom mleka ugnemo gladko testo.

4 Iz prerezanega vanilijevega stroka izpraskamo stržen, ga damo v testo, dodamo kandirano limono in pomarančo, rozine, mandlje in začimbe ter vse skupaj pregnetemo.

5. Testo pokrijemo in ga postavimo za 1 uro na toplo, da vzhaja.

6. Marcipanovo testo pregnetemo s sladkorjem v prahu in ga oblikujemo v svaljek.

7. Testo razvaljamo na ovalno obliko, na sredo položimo marcipanov svaljek, testo zavijamo čezenj in štruci položimo v pekač, obložen s peki papirjem.

8. Iz aluminijeve folije zložimo dolg trak, s katerim obdamo štruco, da se med pečenjem ne razleze. Postavimo v ogreto pečico in pečemo najprej 10 minut pri 200 C, nato pa 45 minut pri 175 C.

9. Še toplo štruco premažemo z raztopljenim maslom

potresemo s sladkorjem v prahu.

Nasvet

Če naša kuhinja ni dovolj topla, lahko damo testo, pokrito s prtičem, vzhajati v pečico za 30 minut pri 50 C.

Vratca pustimo seveda za režo odprta.

Sol, rumenjaki in maščoba lahko včasih ovirajo vzhajanje kvasa.

Temu se izognemo, če pripravimo nastavek samo z moko in mlekom in (včasih še s sladkorjem).

Ko začne kvas naraščati, omenjene sestavine ne morejo več škodovati.

*Pripravila: Nataša Žižek
Vir: Začimbe za pestrejši okus*



Visok jubilej 95 let Jožefa Sakelška

V nedeljo, 2. decembra 2007 smo se lovci LD Destrnik zbrali v lovskem domu na rednem mesečnem posvetu, obenem pa smo našemu lovcu Jožefu Sakelšku pripravili slovesnost ob njegovem visokem jubileju.

Jožef Sakelšek se je rodil 5.12.1912 v Krčevini pri Vurberku, kjer živi še danes. Po končani OŠ se je zaposlil pri Pošti Slovenija, kot pismonoša in to delo opravljal vse do upokojitve. Lovski družini Destrnik, ki je bila ustanovljena leta 1946 se je pridružil leta 1953 in je njen član še danes. Bil je zelo aktiven in delaven, saj je bil še član Planinskega društva Ptuj, član Rdečega križa in član Prosvetnega društva.

Po opravljenem lovskem izpitu je pri Kinološki zvezi v Ljubljani opravil kinološki tečaj in izpit. Delo kinologa je v lovski družini opravljal od leta 1960 do 1980. Več let je bil član upravnega odbora, član disciplinskega razsodišča in leta 1994 mu je lovska družina podelila naslov častnega člana.

Za svoj doprinos k lovstvu in kinologiji je prejel številna priznanja: Kinološko priznanje z srebrnim vencem leta 1973, Znak za lovske zasluge in Red za lovske zasluge III. in II. stopnje leta 1973 in leta 2002. Lovska družina mu je podelila priznanje za uspešno delovanje v lovišču, priznanje ob 60 letnici družine za 50 letno članstvo in druga priznanja.

Kljub visoki starosti še prihaja med nas lovce, do nedavnega pa še na skupne jesenske love. Vsi občudujemo njegovo vitalnost in mu želimo, da bi še dolgo čil in zdrav hodil med nas. Hvala ti za tvoj doprinos k lovstvu. Ob visokem jubileju 95 letnici in 54 letnici članstva v lovski družini Destrnik pa sprejmi iskrene čestitke.

Lovska družina Destrnik, Feliks Majerič



Šahisti na področnem prvenstvu osnovnih šol

Na Miklavžev večer, v sredo 5. 12. 2007, smo se s najboljšimi šahisti udeležili področnega posamičnega prvenstva osnovnih šol v Gorišnici. Na uvodnem sprejemu smo ugotovili, da bo popoldan dolg in se bo zavlekel pozno večer, saj je bilo prijavljenih 157 tekmovalcev v treh fantovskih in treh dekliških kategorijah. Našo šolo so zastopali Blaž Mlasko, Aleksander Majcen in Domen Kramberger (vsi v kategoriji do 15 let) ter Žiga Kolednik in Primož Prigl (oba v kategoriji do 12 let). Vsi tekmovalci so igrali zelo dobro in dosegli skupno 15 zmag in 5 remijev. Najvišje se je uvrstil Primož Prigl, ki je v svoji kategoriji dosegel 16. mesto s 5 zmagami (od 43 tekmovalcev).

Mentorica: Stanka Drobnak

VADBA V VODI ZA DOJENČKE IN MALČKE

Plavalna zveza Slovenije organizira vadbo v vodi za dojenčke in malčke (od 4. meseca do 4. leta starosti), ki poteka v Termalnem parku na Ptuj. Vadba se bo pričela januarja. Uvodno predavanje bo v četrtek, 3. januarja 2008, ob 17.00 v sejni sobi Termalnega parka. Informacije in prijave na telefon 051 220 984. Vabimo vse mlade družine, da se nam pridružijo.

Obiščite našo spletno stran www.plavanje-dojenckov.com.

Fotografija: Arhiv PZS



Sprostitev po plavanju

Obvestilo

Društvo upokojencev Sv. Urban - Destrnik pristrčno vabi vse občane v soboto, 22. 12. 2007, ob 15.00 na koncert pevskih zborov v novo kulturno dvorano.

Upravni odbor

ZAHVALA

Z bolečino v srcu postajamo ob grobu, v katerem počiva naša draga žena, mama, babica in prababica

MARTINA CAF
z Gomile 11



Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki so našo mamo pospremili k zadnjemu počitku, darovali cvetje, sveče, za svete maše ali dar za cerkev, nam pa ustno ter pisno izrekli sožalje.

Hvala pogrebniemu zavodu Maher, pevcem, godbeniku za odigrano pesem, ge. Jožici Weingerl, g. molecu Janezu Kurniku, govornici društva upokojencev in g. župniku Avguštinu Lahu za lep poslovljni obred ter sveto mašo.

Vsi njeni, ki smo jo imeli radi



»Bliža se najlepši čas v letu. Čas, ko se spomnimo preteklosti in pričakujemo prihodnost. Čas, ko se želja po sreči in zdravju seli iz srca v srce. Naj se vam v prihajajočem letu uresničijo sanje, udejanjijo želje in izpolnijo pričakovanja.«

Vam želi TD Destrnik

Vsi, ki zaščito in reševanje razumejo kot pomembno nalogo, v veliki meri prispevajo k boljši požarni varnosti, za kar vsem iskrena hvala. Vsem gasilcem, društvom, ustanovam in občankam ter občanom želim vesele božične praznike in srečno, zdravo ter uspešno novo leto 2008.

*Predsednik GZ Destrnik
Janez Irgl*

Ko na križišču novega leta polnoč praznična odbije, pot življenja iz objema minulih časov in spominov v smer neznanu se odvije. Želimo vam, da v spremstvu sreče čas brezskrbno, mirno dalje teče, se k uspehu vztrajno vzpenja, ne omaga, ne odjenja, prijateljstva gradi mostove, v ljubezni toplo stke zavetje in vas kakor skrbna mati vsak trenutek varno skozi božične praznike in novo leto popelje.

Uredništvo Občana

Mir in notranja uglasenost naj vas spremljata v božičnih praznikih; v mozaiku novega leta pa naj se lesketajo dragulji: zdravje, sreča in ljubezen.

PGD Desenci

Leto, ki se izteka, je bilo kot vsako do sedaj zaznamovano z lepimi in manj lepimi dogodki. Lepi naj ostanejo zapisani, manj lepi pa pozabljeni. V letu, ki prihaja, vam želimo obilo sreče, zdravja in uspehov na vseh področjih – pa ne pozabite na požarno varnost.

Vaši gasilci iz Destrnika

Društvo upokojencev Sv. Urban - Destrnik želi vesele praznike in srečno 2008.

Vsem svojim članom in ostalim občanom želimo vsega tega, kar ni naprodaj: zdravja, ljubezni, spoštovanja, razumevanja, duševnega miru in sreče, da bi jo delili z drugimi, da bi je tudi v letu 2008 imeli v izobilju! Želimo, da bi čutili toplino božičnih praznikov in veseli pričakali novo leto.

Upravni odbor in predsednica Julijana Černezel

Vsem svojim članicam in občankam ter občanom želimo zdravo in uspeha polno novo leto 2008.

Društvo kmetič Destrnik

Naj bo leto, ki prihaja, takšno, kakršno upate, da bo: leto majhnih in velikih presenečenj, nenehne radosti, uresničenih upov in polno lepih spominov. Želimo vam, da vas čas prazničnega navdušenja, pričakovanja in čarobnosti spremlja vse dni prihajajočega leta.

Delavci in učenci OŠ Destrnik-Trnovska vas

Prihajajoči božični in novoletni prazniki naj vam prinesejo notranjega miru, veselja in sprostitve. Naj vsak dan v letu 2008 prinese vsaj košček sreče, kapljico zadovoljstva in veliko zdravja.

*Upravni odbor
Kulturnega društva Destrnik*

Vsem lovcom in občankam ter občanom želimo vesele božične praznike in srečno, zdravo, uspešno ter veselo novo leto 2008.

LD Destrnik

Mešani pevski zbor KUD Destrnik želi vsem občanom lepe božične praznike in veselo, s petjem ter dobro voljo izpolnjeno leto 2008.

Krajevna organizacija Rdečega križa Destrnik vošči vsem krvodajalcem, članom in vsem občanom občine Destrnik blagoslovljene božične praznike ter srečno zdravo in uspešno novo leto 2008.

Odbor KORK Destrnik

Veličina ni v tem, da nikoli ne padeš, temveč da se po padcu vedno pobereš.

Vse lepo ob prihajajočih praznikih vam želi Športno društvo Destrnik

Čas najlepših želja je tudi čas premišljanja o času, ki je za nami. Ne sprašujmo se le o tem, ali smo delali uspešno in uresničili svoje načrte. Pomembno je, ali smo živeli dobro življenje. Smo znali s kom deliti svojo srečo?

Vse lepo ob praznikih iz potujoče knjižnice Ivana Potrča



**PEKA
PECIVA**

Majda ČEH, s.p.

Gomila 16, tel.: 02/761 00 55, fax: 02/761 00 56
GSM: 041/908-235, e-pošta: majda.ceh@siol.com

Pečemo več vrst keksov in peciva:
gambrinus, orehove rogljičke, linške oči, čajne in domače
kekse, kokosove rogljičke, čokoladne palčke, slano
pecivo, čokoladne rožice, praznične kekse, breskvice,
rumove kroglice. Pečemo tudi torte: otroške, poročne,
torte s sliko in po naročilu.



**Se
priporočamo
in vam
želimo
vesel božič
in srečno
novo leto
2008!**

Časopis Občan



**OBILO UŽITKOV OB PREBRANJU ČASOPISA IN
VESEL BOŽIČ TER SREČNO NOVO LETO 2008**

ZZ elektroinstalacije
ZELENIK

Jože Zelenik, s.p.,
Janežovski Vrh 49, 2253 Destnik
Tel./faks: 02/753 14 11, GSM: 041/731 214
E mail: elektro.zelenik@siol.net

**Želim vam blagoslovljen božič
in srečno novo leto 2008**

STAVBNO KLEPARSTVO



Franček Lenart, s.p.

Jiršovci 51, Destnik
Telefon: 02/ 753 31 91
GSM: 041/876-325

NUDIM VAM:

- montažo žlebov, robnikov in dimnih obrob,
- pokrivanje s tegolo in z vsemi vrstami opeke,
- izdelavo ostrešij, izolacij centralne kurjave, ciklonov za mletje koruze,
- izdelavo pocinkanih veder.

SE PRIPOROČAM!



**SREČNO
2008**

**AVTOPREVOZNIK
Marjan Tašner, s.p.**

Dolič 36, 2253 Destnik, tel.: 02/753-23-11

**Nudimo vam prevoze vseh vrst
gradbenega materiala**

GSM: 041/642-916



SREČNO NOVO LETO 2008

Slovenskavojska

V SLUŽBI DOMOVINE

Vas zanima dinamičen in zanimiv poklic, niste praviloma
starejši od 25 let in imate najmanj četrto stopnjo izobrazbe, potem
se pridružite slovenski vojski in postanite poklicni vojak.

GENERALŠTAB SLOVENSKE VOJSKE
ODDELEK ZA PRIDOBIVANJE KADRA
Skupina za pridobivanje kadra Maribor
Vojalnica generala Maistra
Ramovičeva ul. 2, 2000 MARIBOR
tel.: +38602/449 1043 ali +38602/449 1075

INFORMACIJE:
080 13 22
<http://www.slovenskavojska.si>
naborna.pisarna@mors.si